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Наставни кадар на почетку школске године: Алуровић Данијела, Арсенијевић 
Сања, Богдановић Весна, Богић Славица, Богићевић Александар, Богићевић Снежана, 

Бошковић Јелена, Бранковић Милановић Јагода, Бркић Миловановић Славица, 

Будимир Мира, Будимчић Снежана, Грбић Јелица, Ђого Бранислава, Ђорђевић 
Бранислава, Ђурановић Гордана, Ђурић Ивана, Зрнић Соња, Јанаћковић Ранка, 

Јанковић Светлана, Којић Маријана, Костић Весна, Кузмановић Биљана, Кураица 
Сабрина, Лековић Бранимир, Максимовић Слободан, Маравић Ана, Маринковић 
Слободан, Мартић Нина, Матић Милица, Матковић Вера, Митровић Ивана, Муцић 
Јелена, Науновић Нада, Недељковић Оливера, Поповић Анђа, Рађеновић Давид, 

Сарић Маја, Стаменковић Марија, Станојевић Милена, Степановић Мирјана, 

Стојановић Мирјана, Стојковић Кужет Мирјана, Суша Пепић Надица, Тешановић 
Бојана, Тришић Наташа, Фаранов Иван, Филиповић Раде, Цветковић Калмић Ана, 

Антић Татјана. 

Ненаставно особље на почетку школске године: Арсенијевић Милосава, 
Анокић Верица, Ацевски Јасмина, Бајрами Урфета, Давидовић Стеван, Делић Ненад, 
Ђурђевић Живка, Ивановић Зумра, Јовановић Снежана, Николић Јелица, Ненадић 
Венина, Павловски Мирјана, Петровић Лепосава, Радаковић Војисава, Секулоски 
Живка, Симић Милинка, Страхинић Љиљана, Цветковић Драгана.  
 

 

01. 09. 2016. године у 17 часова у свечаној сали школе одржана је приредба посвећена 
поласку у школу ђака првака. Приредбу су извели ученици трећег разреда у 
организацији учитељица Иване Ђурић, Маје Сарић и Браниславе Ђорђевић. Речи 
добродошлице свим присутним ученицима и њиховим родитељима упутили су 
ученици трећег разреда кроз свој програм, а затим су реч дали директору школе, који 
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је поздравио све присутне и реч дао педагогу школе. Педагог је поздравила све 
присутне и прозвала ученике првог разреда по одељењима.  У учионице су на час 
упознавања, након прозивке, своје ученике повеле учитељице Јелица Грбић, Ана 
Маравић, Бранислава Ђого и Мирјана Стојковић Кужет. 
 

   
 
                                        

    
 

 

11.09.2016. године ученици  наше  школе  позвани су да учествују на атлетском 
митингу на Теразијама. Митиг је организован у сусрет Европском првенству 2017. 
које ће се одвијати у Београду, а пре  свега  да наши  суграђани  поздраве  атлетичарку 
Ивану Шпановић и уживају у њеним скоковима. Наши   ученици:   Марија   и   Мирјана   
Тепавчевић,   Данијела   Демировић,   Миа Недељковић,  Андреја  Крстић,  Сергеј  
Стаменковић  и Илија Томасовић учествовали су у скоковима у даљ.  Њима  су  се  
придружили браћа, сестре и другари који су дошли да им пруже подршку. Марија 
Тепавчевић је освојила прво место, Данијела Демировић друго, а Мирјана  Тепавчевић  
треће. Од дечака најбољи је био Сергеј Стаменковић који је освојио прво  место, 
Андеја  Крстић  друго, а  Владимир Недељковић треће. Победници су добили 
пригодне  поклоне  од  Телекома. Остали  такмичари  су  такође  оставили  добре  
утиске, поздрављени од публике, пре свега од присутних родитеља, учитељице Вере 
Матковић и наставника физичког васпитања Бранимира Лековића. Ово  је  био  други  
атлетски  митинг у коме учествују ученици наше школе.  
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14.09.2016. године у свечаној сали наше школе учитељица Ивана Ђурић је за родитеље 
својих ученика одржала мини приредбу, а потом родитељски састанак. Пошто нису за 
крај године извели приредбу, потрудили су се да је одрже поводом првог родитељског 
састанка. 
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19.09.2016. године у библиотеци школе одржан је први овогодишњи час „Жива 
библиотека“ у реализацији библиотекара Маје Сарић. Наставница српског језика 
Славица Бркић је одлучила да настави успешну сарадњу са библиотекаром. Ученици 
V/2 су се већ традиционално изузетно добро припремили за овај час који је био веома 
успешан, интересантан и квалитетан. Много су се обрадовали када им је наставница 
Славица саопштила да ће и ове године, као и свих претходних имати редовне часове 
у библиотеци. Ово одељење веома воли амбијент библиотеке и не смета им ни то што 
немају потребну комоцију као у учионици и што пре часа морају да донесу двадесетак 
столица из друге учионице и да их након часа врате. 
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22.09.2106. године у дворишту наше школе одржан је Четврти спортски дан у 
организацији Маје Сарић. Тренери школице спорта „Бамбини“, под руководством 
Игора Кнежевића, припремили су полигоне и реквизите, наставници физичког 
васпитања Давид Рађеновић и Бранислав Лековић су припремили мрежице за одбојку, 
фудбал и рукомет. У 10 часова, стигли су нам у госте предшколци из вртића „Зека“, 
„Весна“, „Чуперак“, „Жан Жак“ и „Наша друга кућица“. Манифестацију је отворио 
директор наше школе Слободан Маринковић, поздравним говором. Сви присутни 
школарци су уз музичку пратњу отпевали химну школе. Предшколци са својим 
васпитачима, ученици првог и другог разреда са својим учитељицама и тренерима 
„Бамбинија“, вежбали су на припремљеним полигонима. Ученици трећег разреда су 
се уз помоћ својих учитељица надметали на атлетској стази, док су ученице и ученици 
четвртог разреда смењивали на терену за одбојку и рукомет. Свако одељење, као и 
свака предшколска група су имали свој полигон препрека. Након извесног времена 
извршили су ротацију на полигонима, како би им било интересантније и као би 
учествовали у што више различитих активности. Тада су се и ученици трећег и 
четвртог разреда такође заменили. Око 11 часова 30 минута, Игор Кнежевић се 
захвалио свим учесницима. Након ученика млађих разреда, на терене су изашли 
ученици старијих разреда, који су по екипама припремљеним за спортски дан играли 
кошарку, одбојку, рукомет и фудбал. Сви учесници су били срећни, насмејани и орни 
за спортске активности. Нарочито су били одушевљени наши гости, предшколци, који 
су изјавили да једва чекају да нам поново дођу у госте. Током спортских активности, 
пријатну музику преко разгласа, пуштали су наши вредни ученици осмог разреда Лука 
Митев и Матеја Рајковић. 
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27.09.2016. године у огранку градске библиотеке у „Сава центру“, у организацији 
библиотекара из градске библиотеке и Маје Сарић, одржан је књижевни сусрет. Писац 
Славка Грујић Петковић је на врло интересантан начин комуницирала са ученицима 
III/3 наше школе и ученицима четвртог разреда из ОШ „Лаза Костић“. Читали су 
одломке из неколико романа за децу и поучне приче из различитих области. Током 
дружења, вежбали су разумевање прочитаног, уочавање детаља, повезивање са 
свакодневним животом и друге васпитно – едукативне елементе. Након књижевног 
сусрета ученици су разгледали књиге у библиотеци.  
 

     
 

 

03.10.2016. године Маја Сарић је реализовала час "Жива библиотека"са ученицима 
V/2 у библиотеци школе. Ученици су били веома заинтересовани и активни. 
 

  
 

 

04.10.2016. године библиотекар Маја Сарић је водила ученице II/1 на књижевни 
сусрет у Центар Сава. Ученице: Богуновић Маша, Бошковић Ђурђа, Љубибратић 
Анђела, Молина Бајовић Лусиа и Обрадовић Лара су изабране на основу броја 
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прочитаних књига и залагања у раду. У огранку градске библиотеке у Центру Сава, 
поводом Дечије недеље, писац Радислав Јовић је у пријатној атмосфери рецитовао и 
дружио се са присутним ученицима и библиотекарима. Ученици су постављали 
питања и рецитовали. На крају су представнице наше школе отпевале заједно песму 
коју су училе у школи. Библиотекар градске библиотеке је, поводом Дечије недеље, 
уручила нашим ученицама бесплатне чланске карте. Дечија лица су блистала док их 
је красио осмех. 
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ЕКСКУРЗИЈА УЧЕНИКА  8. РАЗРЕДА 

Екскурзија је  реализована од  3. до 5. октобра 2016.   
На екскурзију је пошло 52 ученика: 19 ученика из одељења 8/1, 14 ученика из одељења 
8/2 и 19 ученика из одељења 8/3, одељењске старешине : Славица Богић 8/1 , Анђа 
Поповић             8/2 и Оливера Недељковић 8/3. 
Дестинација: Београд - манастир Жича - манастир Студеница - Копаоник ( Брзеће) - 
Сунчани врхови, Панчићев врх - Бела река - манастир Љубостиња - Крушевац и 
Лазарица - Београд. 
Образовни циљеви екскурзије: Упознавање са културним и духовним наслеђем 
српског народа. Проширивање знања из географије, историје, биологије,верске 
наставе, ликовне културе... 

  

Крушевац -  8/2  испред споменика кнезу 
Лазару 

Ученици  8/1 у хотелу ,, Јуниор" 

  

  

Предах до Панчићевог врха - 8/2 На Панчићевом врху, ученици 8/1 
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Васпитни циљеви: Посетама манастирима трајније се развија духовност и боље 
упознаје традиција, обичаји и старе грађевине српског народа. Одвајањем од свог 
места боравка ученици ће боље разумети значај другарства, повећаће се 
социјализација и остварити незаборавно дружење. Код ученика се развијају 
способности сналажења у новој средини, лакше прихватање различитости. Развијају 
се естетске, културне и спортске навике, а повећава се интерес за природу и развијају 
еколошке навике. 
Екскурзија је успешно реализована, на задовољство ученика и одељењских 
старешина.  
 

 

Ученици  8/3 

 

 

Руководилац већа: Поповић Анђа 

 

  
На Панчићевом врху, ученици 8/2 Ученици  8/3 на Копаонику 
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ОШ „Јован Дучић“ у међународном пројекту 

 

Поводом светске манифестације „Мали кораци“ и наша школа се укључила у акцију 
помоћи избеглицама у свету. Широм света се 8. октобра 2016. велики број школа, 
удружења и појединаца ангажовао на пружању подршке избеглицама, материјалне 
(преко UNHCR) али и у виду осмишљених акција у којима су се учесници показали 
своју хуманост.  

   
плакат наше акције 

Наши ђаци су осмислили друштвену игру за своје вршњаке која може да им помогне 
да нешто ново науче али и да се забаве. У акцију су се укључили ученици седмог 
разреда а у реализацији идеје су им помогли наставници наше школе (Милица Матић, 
Весна Костић, Снежана Богићевић, Јелена Муцић, Сабрина Кураица, Александар 
Богићевић). Заједно су осмислили питања из различитих области (историја, 
математика, хемија, географија, биологија, физика...) и потом су игру превели на 
енглески језик и поставили линк са кога је игру могуће скунути: 
https://drive.google.com/drive/folders/0B955V_pU-oMZbHd3VElJSlR1bEk?usp=sharing                        

 
 

https://drive.google.com/drive/folders/0B955V_pU-oMZbHd3VElJSlR1bEk?usp=sharing
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питања и  одговори          

О раду на овом пројекту су ученици сами направили и филм који се може погледати 
на следећем линку: 
https://www.youtube.com/watch?v=lTAQN8KeQPo&feature=youtu.be 

 

       

Ученици су се забавили и нешто ново научили, решавајући задатке. Питања су била 
из различитих области, али су, нека од њих, захтевала и да ученици певају,  рецитују 
омиљене стихове, ураде склекове, чучњеве и др. Наши ђаци су показали истовремено 
велико знање, али још више  хуманост и жељу да се помогне другоме.  

      

     
 

https://www.youtube.com/watch?v=lTAQN8KeQPo&feature=youtu.be
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08.10.2016. године на Ушћу је одржана „Трка за срећније детињство“ у организацији 
Црвеног крста. Трка је традиционално окупила ученике Новог Београда који дају свој 
несебичан допринос развоју међуљудске солидарности и хуманизма. Ученица IV/3, 

Данијела Демировић, освојила је друго место.  
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Угледни час историје 

 

 

 

Угледни час историје „Основне одлике праисторије“ је одржала наставник историје 
Весна Костић 14.10.2016. у одељењу 5/3. На часу су поред фронталног дела, 
примењене и нове технике рада (семантичка табела обележја и Венов дијаграм) које 
су ученици радили приликом понављања лекције у пару.  Остварена је корелација са 
биологијом и географијом (порекло и развој човека) као и са музичком културом када 
су ученици чули најстарију песму на свету. Такође, ученици су на крају часа групно 
решавали квиз знања. Часу су присуствовали директор школе Слободна Маринковић, 
педагог школе Мирјана Степановић као и наставник хемије Јелена Муцић.  

ПРАИСТОРИЈА  
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предметни наставник, 
Весна Костић 

  

Квиз  

Шта знаш о 
праисторији? 



18 

 

ПОЛУДНЕВНИ ИЗЛЕТ УЧЕНИКА ТРЕЋЕГ РАЗРЕДА 

Ученици трећег разреда су са свијим учитељима реализовали полудневни излет 
почетком октобра месеца. Посетили су огледно добро Пољопривредног факултетa за 
рибарство и хидрологију ,,Мали Дунав“. Упознали су се са пројектом еколошке оазе 
који говори о дунавском региону. На занимљив и очигледан начин представљена је 
историја и култура народа који су живели и живе поред Дунава, биљни и животињски 
свет у Дунаву, туризам и риболов, као и теме о заштити животне средине. У 
слободном времену ученици су се опробали у пецању и спортским активностима. 

     
 

     

 

17.10.2016. године библиотекар Маја Сарић је водила ученике IV/2 на књижевни 
сусрет у библиотеку у Центар Сава. Књижевник Рајко Лукач је ученицима наше и 
још две школе са Новог Београда представио своју поезију и прозу. Ученици су били 
заинтересовани. Постављали су питања, износили своја искуства и у пријатној 
атмосфери уживали у стиховима и доживљајима јунака из кратких прича блиских 
њима. 
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20.10.2016. године у свечаној сали наше школе, у организацији библиотекара Маје 
Сарић, ученици старијих разреда, су присуствовали позоришној представи „Весело 
позорје“. Актери ове представе су глумци Позоришта на Теразијама из Београда: 
Елизабета Ђоревска и Веселин Стијовић. Представа је прилагођена деци школског 
узраста. Сам наслов „Весело позорје“ говори да представа има комични карактер, тј. 
сцене које се играју презентују наша три велика писца - комедиографа, три великана 
српске књижевности: Нушића, Сремца и Ћопића у свој својој величини. Приступ 
представи је необичан, а сама позоришна представа има едукативни, образовни, 
естетски, морални и уметнички садржај. Ученици су и сами учествовали у представи. 
Упознали су се са елементарним појмовима из позоришне уметности коју 
наставници предају у склопу свог предмета. Куриозитет саме представе је да се 
глумци шминкају, маскирају, и облаче на сцени што је својеврсна демистификација 
позоришта које се одиграва иза сцене, а коју гледалац не може да види.  
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21.10.2016. године Снежана Богићевић одржала је угледни час из математике у VII/1, 

утврђивање знања о Питагориној теореми. Интересантан час, са разноврсним 
активностима допринео је да ученици понове и утврде стечена знања из геометрије. 
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25.10.2016. године у дворишту школе одржан је јубиларни Шести јесењи карневал. 

Програм је водила Мирјана Стојковић Кужет. Директор се обратио свим присутним 
ученицима, наставницима, родитељима,... У програму су учествовали сви ученици од 
првог до четвртог разреда са својим учитељицама.  
 По ведром октобарском дану,у костимима јесењих боја, украшени разнобојним 
лишћем, кестењем, грожђем, ученици су представили своја одељења у колажном 
програму. Карневал је започео химном школе коју су извели учесници карневала уз 
речи добродошлице директора. Затим су на сцену изашли најмлађи ученици, наши 
раздрагани прваци. Весело су одиграли своје плесне тачке и рецитовали награђени 
великим аплаузом. Другаци су поздравили присутне песмом, игром и рецитовањем, 
као и трећаци. Програм су завршили четвртаци драмским текстом „Пепељуга“ и 
песмом о деци.  
 Карневал је завршен заједничким плесом уз одушевљење свих учесника и 
присутних гостију.  
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31.10.2016. године у свечаној сали наше школе наступио је војни симфонијски 
оркестар „Станислав Бинички“. Програм су пратили предшколци околних вртића и 
ученици наше школе.  
На Светски дан штедње, а поводом 50 година настанка школе и 25 година од како 
школа носи садашњи назив, организован је концерт војног симфонијског оркестра 
„Станислав Бинички“ у свечаној сали школе.  Војни оркестар у свечаним униформама, 
је пратила позоришна представа „Гусари из кутије“, која је на маштовит начин увела 

децу у тајне инструмената. Деца су имала могућност да кроз звуке 
инструмената  доживе различите емоције, као што су радост, туга, смех, понос, 
весеље, страх,… 

 

     
 



24 

 

     
 

     
 

 

03.11.2016. године у библиотеци је библиотекар Маја Сарић одржала први 
овогодишњи час Изражајно читање са ученицима I/4. Учитељица Мирјана Стојковић 
Кужет је организовала две мајке својих ученика које су се консултовале са Мајом 
Сарић и веома лепо припремиле за први овогодишњи час. Ученици су били веома 
заинтересовани, активни, расположени. Изразили су жељу да се већ сутра организује 
овакав час. Мајке су презадовољне идејом и реализацијом. Учитељица Мира је 
одушевљена што ће се сваке друге недеље реализовати овакви часови. Сматра да су 
вишеструко корисни за ученике. 
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04.11.2016. године реализован је угледни час из математике у одељењу I/4. Учитељица 
Мирјана Стојковић Кужет је припремила Бројеви до пет – рад по станицама. Час је 
био интересантан, а ученици заинтересовани, радни и активни. Часу су присуствовали 
директор, педагог, секретар, Маја Сарић, Венина Ненадић, Милосава Арсенијевић и  
Бранислава Ђорђевић. Реализација часа и циљеви су постигнути. Ученици су веома 
успешно решили све задатке. Атмосфера је била веома радна. Дисциплина је била на 
веома високом нивоу. Директор је упутио све похвале ученицима, а ученици су били 
одушевљени посетом и испратили су их уз песму и игру. 
 

    
 

    
 

 

04.11.2016. године у свечаној сали наше школе одржана је приредба посвећена 
обележавању Дана ослобођења Новог Београда у Првом светском рату. Приредба је 
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организована у сарадњи са општинским и републичким Савезом потомака ратника 
Србије од 1912-1920. „Војвода Радомир Путник“. Приредба је уприличена у знак 
сећања на дан када је 1918. године српска војска прешла реку Саву и ослободила 
територију на којој се данас налази Нови Београд. Програм je са ученицима 
припремила наставница музичке културе Славица Богић, наставнице српског језика 
Марија Стаменковић,  Славица Бркић и Маријана Којић. Приредби су присуствовали 
потомци ратника, пензионери и представници других школа и општине Нови Београд. 
Након приредбе, у библиотеци школе, потомци ратника и пензионери одржали су 
свечану седницу, након које су рецитовали и дружили се. 
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08.11.2016. године одржан је час Изражајно читање са ученицима I/4 у библиотеци 
школе. Маја Сарић и Мирјана Стојковић Кужет су организовале час. Мајке које су 
биле задужене да учествују у реализацији овог часа биле су веома креативне. Час је 
био веома успешан, занимљив и успешан. Сви су били веома расположени. 
 

    
 

    
 

15.11.2016. године библиотекар Маја Сарић је одржала, у библиотеци школе, седам 
радионица са децом из вртића „Весна“, „Зека“ и „Жан Жак“. Библиотеку је преуредила 
за потребе деце вртићког узраста и до детаља испланирала сваки тренутак проведен 
са малишанима. Са децом која похађају средњу групу (4-5 година) обрађивана је 
књига „Веома гладна гусеница“, Ерик Карлеа. Са децом која похађају старију групу 
(5-6 година) обрађивана је књига „Град“, Рози Хејвуд; а са децом предшколског 
узраста књигу „Малчице неподношљив слон“, Дејвида Валијамса. Након обраде 
књиге, свако дете је добило папир са логом школе да код куће нацрта нешто од онога 
што смо радили док смо обрађивали књигу. Сва деца су била весела, активна, 
расположена за све облике рада и комуникацију. Изразили су жељу да чешће долазе у 
школу да се дружимо. Све васпитачице и педагог задужена за рад са децом у овим 
вртићима су били веома задовољни. Много су се захвалиле Маји Сарић за уложени 
труд и време у организацији и реализацији ових радионица које су вишеструко 
корисне малишанима. 
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16.11.2016. године библиотекар Маја Сарић је одржала, у библиотеци школе, шест 
радионица са децом из вртића „Чуперак“, „Наша друга кућица“ и „Жан Жак“. Све 
радионице су рађене исто као и оне претходног дана. Успех је био исти као и 
претходног дана, као и расположење свих учесника. 
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30.11.2016. године, у свечаној сали наше школе, у 12 часова, глумац Иван Бекјарев је 
одржао час глуме са елементима јавног наступа, ученицима од петог до осмог разреда. 
Нарочито су се истакли ученици драмске секције, који су учествовали у свакој вежби 
и били веома успешни. Глумац је јавно похвалио ученика VII/1 Вукашина Лаловића, 
након једне вежбе. Сви присутни ученици су уживали и били су веома активни. Након 
сусрета неки су изјавили да би волели више оваквих часова. На крају сусрета 
фотографисали су се ученици који иду на драмску секцију и глумац Иван Бекјарев. 
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06.12.2016. године библиотекар Маја Сарић реализовала је час Изражајно читање са 
ученицима I/4 у школској библиотеци. Час је био успешан. У реализацији су 
учествовале једна бака, једна мама и ученица VIII/2 Анђела Мандић. Ученици су на 
крају часа у знак захвалности за труд који су уложили присутни гости, отпевали две 
песме. 
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08.12.2016. године у библиотеци наше школе одржана је презентација књиге „Иван 
један једини“, Кетрин Еплгејт, у организацији библиотекара Маје Сарић. 
Презентацију је реализовала Татјана Зечевић, професор српског језика, која ради у 
издавачкој кући „Прополис букс“ у Београду. Ученици од петог до осмог разреда су 
пажљиво слушали, учествовали у разговору и понели лепа искуства са овог сусрета. 

    

    

 

 

12., 13., 14. и 15.12.2016. године сви прваци наше школе су званично постали чланови 
библиотеке. Библиотекар Маја Сарић, је са сваким одељењем одржала први час у 
библиотеци. На том часу разговарала је са ученицима о раду и реду у библиотеци, о 
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начину позајмљивања књига, сменама и раду библиотеке, чувању књига, 
манифестацији „Читалачка значка“, часовима Живе библиотеке и слично. На крају 
часа ученици су отпевали и одрецитовали оно што су научили у школи. Након часа, 
поносно и срећно, велики број ученика је позајмио прву књигу. 
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10.  ФЕСТИВАЛ НАУКЕ   -   2016. 

Фестивал науке је највећи догађај који се бави промоцијом науке и образовања у 
југоисточној Европи. Мисија фестивала науке јесте значај образовању у друштву, кроз 
занимљиве, модерне и нове методе. 
15.12.2016. Фестивал науке посетило је одељење 8/2 са разредним старешином. 

Отварање Фестивала науке 

 

Могли смо да видимо: 

     

Од индукције до фреквенције 
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Отисак прста 
Паметни телефони за још паметнију  

децу 

 

 

 

 

На крају посете - заједничка фотографија одељењске заједнице 8/2 

 
 

 

 

16.12.2016. године ученици VII/3 су са својим одељењским старешином Весном 
Костић посетили Новогодишњи концерт Академског друштва „Нови Београд“ у коме 
фолклор играју и наши ђаци Тамара Маравић VII/3 и Марко Маравић IV/1. Подржали 
су наше другаре и уживали у играма из целе Србије коју су им приказали мали и 
велики чланови овог културно-уметничког друштва. 
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20.12.2016. године у библиотеци је реализован још један час Изражајног читања са 
одељењем I/4. Тетка једног дечака је читала бајку „Царево ново одело“. Уследила је 
анализа бајке, која се ученицима много допала. На крају су сви решавали задати 
лавиринт. 
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26.12.2016. године библиотекарка Маја Сарић и наставница српског језика Славица 
Бркић, водиле су ученике V/2 у Центар Сава на књижевни сусрет. Писац Славка 
Петковић Грујичић дружила се са нашим и ученицима ОШ „Лаза Костић“. Ученици 
су били пажљиви, активни и веома заинтересовани. Ученица наше школе, Сара 
Филипин, је за школску библиотеку, својим промишљањем освојила књигу. Сусрет је 
био веома занимљив чак и ученицима који нису склони читању књига. Понешто су 
научили, чули занимљиве ствари и провели време у пријатном дружењу. Следећег 
дана наши ученици су питали када ћемо поново да идемо на неки књижевни сусрет. 
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27. и 28.12.2016. године реализоване су Колаж радионице са предшколцима 
из свих вртића у близини школе. Библиотекарка Маја Сарић је организовала 
радионице. Наставница физике Анђа Поповић припремила је и обучила 
ученике Душана Јевтића VIII/2 и Војина Тривановића VIII/2 да 
предшколцима представе физику. Наставница хемије Јелена Муцић 
припремила је сав потребан материјал и ученике седмог разреда, који су 
веома успешно представили свој предмет. Наставница руског језика 
припремила је ученице Сташу Шуваковић VI/2, Теа Марију Филипин VIII/2 

и Катарину Славнић VIII/2. Наставница француског језика Снежана 
Будимчић припремила је Нађу Милоњић V/3. Маја Сарић је припремила 
Софију Пудар VII/3 (француски), Катарину Станојевић VII/2 (енглески) и 
Катарину Ђорђевић VIII/2 (енглески). Предшколци су се одушевљени 
вратили у своје вртиће уз жељу да поново дођу да се дружимо. 
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28.12.2016. године ученици који похађају боравак у групи учитељице Нине 
Мартић, направили су и поклонили библиотекарки Маји Сарић јелку и три 
прелепе пахуље. Тако је и библиотека добила свечани новогодишњи изглед. 
 

 

    
 

    
 

Ученици одељења III/2 и III/3 са својим учитељима организовали су 
традиционални Новогодишњи вашар у холу школе. Бројним уникатним 
новогодишњим украсима, честиткама и посластицама ученици су дочарали 
новогодишњу чаролију. Маштовитост и креативност привукла је изузетну посећеност 
родитеља. Прикупљена средства ученици ће искористити по договору са учитељима. 
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   17.01.2017. године у организацији библиотекара Маје Сарић, у школској 
библиотеци, одржан је час Изражајно читање са ученицима I/4, чија је учитељица 
Мирјана Стојковић Кужет. Гост је био дечији писац Радислав Јовић. Господин Јовић 
је ученицима изражајно читао и рецитовао своје стваралаштво. Осим тога, приближио 
је ученицима шта је песма и како она настаје. На иницијативу песника, наши најмлађи 
ђаци су врло успешно саставили неколико стихова, а онда им је господин Јовић 
помогао да неколико стихова повежу у једну целину. На крају часа прваци су се нашем 
писцу захвалили песмом Азбука. Он их је похвалио и захвалио на сарадњи. 
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19.01.2017. године на првом спрату, испред својих учионица, ученици I/4 и II/1 са 
својим учитељицама Мирјаном Стојковић Кужет и Горданом Ђурановић, су 
реализовали Зимски вашар. Ученици су се са својим учитељицама вредно спремали за 
овај догађај неколико месеци уназад. Били су јако срећни и весели и са нестрпљењем 
су ишчекивали да дешавање почне. Родитељи су били одушевљени. 
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19.01.2017. године после Зимског вашара ученици II/1 су у својој учионици извели 
приредбу пред својим родитељима, бакама, декама, браћом, сестрама... Како су 
водитељи рекли, приказали су шта су научили од када су кренули у школу. Увежбани, 
весели и срећни приредили су велико задовољство свима који су присуствовали 
приредби. 
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23. и 26.01.2017. године у организацији библиотекара Маја Сарић, у свечаној сали 
наше школе, вртић Step by step одржао је генералну пробу и коцерт који је требао да 
се традиционално одржи у децембру. Због болест скоро свих малишана концерт је 
одложен за крај јануара. Учитељ Душан Беленцан помагао је око озвучења. 

    

    
 

 

 

25.01.2017. године у организацији библиотекара Маје Сарић и реализацији учитеља 
из боравка Нине Мартић и Душана Беленцана, реализоване су Ликовне радионице са 
предшколцима приватних вртића Жан Жак и Наша друга кућица. Предшколци су 
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веома озбиљно приступили раду. Радови су били изузетно успешни, а предшколци и 
њихови васпитачи весели, задовољни и расположени.  

    

    
 

27.01.2017. године прославили смо школску славу Свети Сава у свечаној сали наше 
школе. Вероучитељ Иван Фаранов је организовао долазак парохијског свештеника, 
који је одржао службу и пожелео здравље и напредак наставницима, ученицима и 
свима који учествују у животу и раду школе. Потом је уследила приредба коју су 
припремиле наставница музичке културе Славица Богић, наставнице српског језика и 
учитељице. Након приредбе директор се захвалио свима који су учествовали и 
припремили приредбу и поделио награде ученицима који су се истакли у литерарном 
и ликовном конкурсу који су били посвећени лику и делу Светога Саве. 
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10.02.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭɱɟɧɢɰɢ VI/3 Ɇɢɥɢɰɚ ɢ ɋɚɜɚ Ɋɢɫɬɢʄ ɩɨɫɟɬɢɥɢ ɫɭ ɫɚʁɚɦ „ɇɨɜɟ 
ɬɟɯɧɨɥɨɝɢʁɟ ɭ ɨɛɪɚɡɨɜɚʃɭ“. Ⱦɨɝɚђɚʁ ʁɟ ɨɪɝɚɧɢɡɨɜɚɧ ɫɚ ɰɢʂɟɦ ɭɧɚɩɪɟђɟʃɚ ɤɜɚɥɢɬɟɬɚ 
ɨɛɪɚɡɨɜɚʃɚ ɤɪɨɡ ɭɩɨɬɪɟɛɭ ɞɢɝɢɬɚɥɧɢɯ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢʁɚ. Ɉɞɪɠɚɧ ʁɟ ɭ Belexpocentru ɢ 
ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ ɯɨɬɟɥɚ „Holiday Inn“ ɭ Ȼɟɨɝɪɚɞɭ. ɇɚ ɨɜɨɦ ɞɨɝɚђɚʁɭ ɩɨɪɟɞ ɤɜɚɥɢɬɟɬɧɨɝ 
ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢʁɫɤɨɝ ɩɪɨɝɪɚɦɚ, ɤɨʁɟ ɫɭ ɩɨɫɟɬɢɥɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɛɢɨ ʁɟ ɨɞɪɠɚɧ ɢ 
ɪɚɡɧɨɜɪɫɬɚɧ ɫɚʁɚɦɫɤɢ ɩɪɨɝɪɚɦ ɫɚ ɜɟɥɢɤɢɦ ɛɪɨʁɟɦ ɢɡɥɚɝɚɱɚ ɢɡ ɪɟɝɢɨɧɚ ɢ ɲɢɪɟ. 
ɋɚɡɧɚɥɢ ɫɭ: 
 

ɇɚ ɲɬɚɧɞɭ Ʌɟɝɚ ɫɚɡɧɚɥɢ ɫɭ ɞɚ ɫɟ Ʌɟɝɨ ɦɨɠɟ 
ɤɨɪɢɫɬɢɬɢ ɨɞ ɜɪɬɢʄɚ ɞɨ ɮɚɤɭɥɬɟɬɚ. ɍ ɨɫɧɨɜɧɨʁ 
ɲɤɨɥɢ Ʌɟɝɨ ɩɪɨɝɪɚɦ ɦɨɠɟ ɞɚ ɫɟ ɩɪɢɦɟɧɢ ɜɟʄ ɨɞ 
ɩɪɜɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ (Ʌɟɝɨ ɪɨɛɨɬɢʄ) ɤɚɨ ɢ ɭ ɫɬɚɪɢʁɢɦ 
ɪɚɡɪɟɞɢɦɚ ɡɚ ɫɤɨɪɨ ɫɜɟ ɩɪɟɞɦɟɬɟ. 
 

 

 

Ɉɞ ɡɚɩɨɫɥɟɧɢɯ ɭ Ȼɢɝɡɭ ɫɚɡɧɚɥɢ ɫɭ ɞɚ ʁɟ ɫɬɜɚɪɚʃɟ 
ɲɤɨɥɫɤɢɯ ɭџɛɟɧɢɤɚ ɫɥɨɠɟɧ ɩɨɫɚɨ ɢ ɞɚ ɝɚ ɪɚɞɢ 
ɜɟɥɢɤɢ ɛɪɨʁ ʂɭɞɢ (ɩɢɫɰɢ, ɢɥɭɫɬɪɚɬɨɪɢ, ɥɟɤɬɨɪɢ ɢ 
ɞɪɭɝɢ). ɇɨɜɢ ɟɥɟɤɬɪɨɧɫɤɢ (ɦɭɥɬɢɦɟɞɢʁɚɥɧɢ) 
ɞɨɞɚɰɢ ɭџɛɟɧɢɤɟ ɱɢɧɟ ɦɧɨɝɨ ɡɚɧɢɦʂɢɜɢɦ ɡɚ 
ɭɱɟɧɢɤɟ. 
  

 

Ȼɢɬɤɚ ɡɚ ɡɧɚʃɟ ʁɟ ɛɢɬɤɚ ɡɚ ɨɩɢɫɦɟʃɚɜɚʃɟ ɧɨɜɢɯ 
ɝɟɧɟɪɚɰɢʁɚ, ɤɪɨɡ ɢɝɪɭ, ɩɢɫɦɨɦ ɛɭɞɭʄɧɨɫɬɢ – 

ɩɪɨɝɪɚɦɢɪɚʃɟɦ. ɇɚ ɤɨɧɮɟɪɟɧɰɢʁɢ ɫɭ ɬɟɫɬɢɪɚɥɢ mBot 

ɪɨɛɨɬɚ ɤɨʁɢ ʄɟ ɭɫɤɨɪɨ ɩɨɫɬɚɬɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢ ɚɥɚɬ ɭ ɧɚɲɢɦ 
ɲɤɨɥɚɦɚ ɢ ɭɡ ɱɢʁɭ ɩɨɦɨʄ ʄɟ ɤɨɞɢɪɚʃɟ ɭɱɢɬɢ ђɚɰɢ ɨɞ 
ɩɟɬɨɝ ɞɨ ɨɫɦɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ. 

 

 

ɇɚ ɲɬɚɧɞɭ ɮɢɪɦɟ Voxellab ɭɩɡɧɚɥɢ ɫɭ ɫɟ ɫɚ ɧɨɜɢɦ 
ɞɨɫɬɢɝɧɭʄɢɦɚ ɢɡ ɨɛɥɚɫɬɢ 3Ⱦ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢʁɟ (ɲɬɚɦɩɚ, 
ɫɤɟɧɢɪɚʃɟ, ɦɨɞɟɥɢɪɚʃɟ ɢ ɪɚɡɜɨʁ ɩɪɨɝɪɚɦɚ). Њɢɯɨɜ 
ɰɢʂ ʁɟ ɞɚ ɧɚɩɪɚɜɟ 3Ⱦ ɪɟɜɨɥɭɰɢʁɭ ɭ ɋɪɛɢʁɢ, ɱɢɧɟʄɢ 
ɨɜɟ ɬɟɯɧɨɥɨɝɢʁɟ ɛɭɞɭʄɧɨɫɬɢ ɩɪɢɫɬɭɩɚɱɧɟ ɫɜɢɦɚ. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Crater Studio ɩɨɫɜɟʄɟɧ ʁɟ ɭɦɟɬɧɨɫɬɢ ɞɢɝɢɬɚɥɧɢɯ 
ɜɢɡɭɟɥɧɢɯ ɟɮɟɤɚɬɚ ɡɚ ɮɢɥɦ ɢ ɬɟɥɟɜɢɡɢʁɭ. Ɂɚɩɨɫɥɟɧɢ 
ɫɬɪɭɱʃɚɰɢ ɭ ɨɜɨʁ ɮɢɪɦɢ ɪɚɞɟ ɧɚ ɪɚɡɥɢɱɢɬɢɦ 
ɩɪɨʁɟɤɬɢɦɚ: ɢɝɪɚɧɢ ɮɢɥɦɨɜɢ, ɦɭɡɢɱɤɢ ɫɩɨɬɨɜɢ, 
ɪɟɤɥɚɦɟ ɢ ɚɧɢɦɚɰɢʁɟ. Ɍɢɧɟʁџɟɪɢ ɭɡɪɚɫɬɚ ɨɞ 13 ɞɨ 17 
ɝɨɞɢɧɚ ɦɨɝɭ ɛɢɬɢ ɩɨɥɚɡɧɢɰɢ ɪɚɡɥɢɱɢɬɢɯ ɤɭɪɫɟɜɚ 
ɤɪɟɚɬɢɜɧɢɯ ɚɧɢɦɚɰɢʁɚ. 
 

 

 

ɄɈɊɂɋɇЕ ɅɈɄȺЦɂЈЕ: 

1. ɇɨɜɟ ɬɟхɧɨɥɨɝɢјɟ ɭ ɨɛрɚɡɨɜɚʃɭ 2017, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: 

http://www.britishcouncil.rs/new-technologies 

2. Ʌɟɝɨ ɭ ɨɛрɚɡɨɜɚʃɭ, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: http://www.kreativnicentar.rs/ 

3. ɂɡɞɚɜɚчɤɚ ɤɭʄɚ ȻɂГɁ, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: https://www.bigzskolstvo.rs/ 

4. Ȼɢɬɤɚ ɡɚ ɡɧɚʃɟ, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: http://bitkazaznanje.rs/ 

5. Voxellab, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: http://voxellab.rs/ 

6. Crater studiio, ɞɨɫɬɭɩɧɨ ɧɚ: http://school.craterstudio.com/en/home 

 

 

22. ɢ 23.02.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɚ Ɇɚʁɟ ɋɚɪɢʄ ɨɞɪɠɚɧɟ ɫɭ 
ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ ɫɚ ɫɜɢɦ ɫɪɟɞʃɢɦ, ɫɬɚɪɢʁɢɦ ɢ ɩɪɟɞɲɤɨɥɫɤɢɦ ɝɪɭɩɚɦɚ ɜɪɬɢʄɚ. ɑɥɚɧɨɜɢ 
ɮɨɥɤɥɨɪɧɨɝ ɚɧɫɚɦɛɥɚ „ɉɟɪɥɚ“, Ɇɢɯɚʁɥɨ ɢ Ⱥɧɚ ɫɭ ɫɟ ɞɨɛɪɨ ɩɪɢɩɪɟɦɢɥɢ ɢ ɡɚ ɫɜɟ ɭɡɪɚɫɬɟ 
ɨɫɦɢɫɥɢɥɢ ɚɞɟɤɜɚɬɧɟ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɤɨʁɟ ɫɭ ɞɟɰɢ ɞɪɠɚɥɟ ɩɚɠʃɭ, ɢɡɚɡɜɚɥɟ ɢɧɬɟɪɟɫɨɜɚʃɟ ɢ 
ɩɨɡɢɬɢɜɧɟ ɟɦɨɰɢʁɟ, ɤɚɨ ɢ ɠɟʂɭ ɞɚ ɫɟ ɛɚɜɟ ɮɨɥɤɥɨɪɨɦ. ȼɚɫɩɢɬɚɱɢɰɟ ɫɭ ɛɢɥɟ 
ɨɞɭɲɟɜʂɟɧɟ ɢ ɡɚɦɨɥɢɥɟ ɡɚ ɞɚʂɭ ɫɚɪɚɞʃɭ. 
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ɊȺȾɂɈɇɂɐȺ Ɉ ɏɈɅɈɄȺɍɋɌɍ ɇȺ ɑȺɋɍ ɂɋɌɈɊɂЈȿ 

 

ɇɚ ɱɚɫɭ ɢɫɬɨɪɢʁɟ ʁɟ 23.2.2017. ɨɞɪɠɚɧɚ ɪɚɞɢɨɧɢɰɚ ɨ ɏɨɥɨɤɚɭɫɬɭ ɡɚ ɭɱɟɧɢɤɟ 8/3. 
Ɋɚɞɢɨɧɢɰɭ ʁɟ ɩɪɟɩɨɪɭɱɢɥɨ Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɨ ɩɪɨɫɜɟɬɟ, ɚ  ɞɪɠɚɥɚ  ʁɭ ʁɟ Ɇɢɥɚ ɋɬɨʁɚɧɨɜɢʄ ɢɡ 
ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɟ ɏɚɜɟɪ ɋɪɛɢʁɚ. Ђɚɰɢɦɚ ʁɟ ɩɪɟɞɨɱɟɧ ɬɟɠɚɤ ɩɨɥɨɠɚʁ Јɟɜɪɟʁɚ ɩɪɟ ɢ ɡɚ ɜɪɟɦɟ 
Ⱦɪɭɝɨɝ ɫɜɟɬɫɤɨɝ ɪɚɬɚ, ɤɨɞ ɧɚɫ ɢ ɭ ɏɢɬɥɟɪɨɜɨʁ ɇɟɦɚɱɤɨʁ. ɇɚ ɪɚɞɢɨɧɢɰɢ ʁɟ ɩɪɢɦɟʃɟɧ 
ɝɪɭɩɧɢ ɪɚɞ ɢ ɪɚɞ ɫɚ ɢɫɬɨɪɢʁɫɤɢɦ ɢɡɜɨɪɢɦɚ ɤɨʁɢ ʁɟ ɩɨɦɨɝɚɨ ɞɚ ɭɱɟɧɢɰɢɦɚ ɞɚ ɞɭɛʂɟ ɢ 
ɨɡɛɢʂɧɢʁɟ ɫɯɜɚɬɟ ɩɨɝɭɛɧɟ ɩɨɫɥɟɞɢɰɟ ɧɚɰɢɫɬɢɱɤɨɝ ɪɟɠɢɦɚ. ɑɚɫɭ ɫɭ ɩɨɪɟɞ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɟ 
ɢɫɬɨɪɢʁɟ ȼɟɫɧɟ Ʉɨɫɬɢʄ, ɩɪɢɫɭɫɬɜɨɜɚɥɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɤ ɢɫɬɨɪɢʁɟ ɂɜɚɧ Ⱦɪʂɚɱɚ ɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɚ 
ɝɪɚђɚɧɫɤɨɝ ɜɚɫɩɢɬɚʃɚ Јɚɝɨɞɚ Ȼɪɚɧɤɨɜɢʄ.  

 



 

             

 

 

 



ɈɉɒɌɂɇɋɄɈ ɌȺɄɆɂɑȿЊȿ ɍ ɆȺɅɈɆ ɎɍȾȻȺɅɍ 

ȾȿȼɈЈɑɂɐȿ 2017 

II ɆȿɋɌɈ 

 

1.Ⱦɚɪɚ ȼɚɫɢʄ 

2.Ⱥɧɚ Ɇɭɝɨɲɚ 

3.ɂɜɚɧɚ Ɋɚɞɨɜɢʄ 

4.Ɇɚɪɢʁɚ ɂɫɚɢɥɨɜɢʄ 

5.Ⱥɧɞɪɟɚ ɍɪɫɢʄ 

6.Ʌɟɧɚ Ȼɨɝɞɚɧɨɜɢʄ 

 

06.03.2017. ɭ ɛɚɥɨɧɭ Ɉɒ „20. ɨɤɬɨɛɚɪ“, ɭ ɤɨɧɤɭɪɟɧɰɢʁɢ ɞɟɜɨʁɱɢɰɚ ɫɟɞɦɨɝ ɢ ɨɫɦɨɝ 
ɪɚɡɪɟɞɚ ɧɚɲɚ ɲɤɨɥɚ ʁɟ ɨɫɜɨʁɢɥɚ ɞɪɭɝɨ ɦɟɫɬɨ.  
Ɂɧɚɱɚʁɧɢʁɢ ɪɟɡɭɥɬɚɬɢ - ɍ ɱɟɬɜɪɬɮɢɧɚɥɭ ɩɪɨɬɢɜ Ɉɒ „Ɇɚɪɤɨ Ɉɪɚɲɤɨɜɢʄ“ ɩɨɛɟɞɢɥɢ ɫɦɨ 
8:0, ɭ ɩɨɥɭɮɢɧɚɥɭ ɩɨɛɟɞɢɥɢ ɫɦɨ Ɉɒ „Ⱦɪɚɝɚɧ Ʌɭɤɢʄ“ 5:3 ɢ ɭ ɮɢɧɚɥɭ ɩɪɨɬɢɜ Ɉɒ 
„Ʉɧɟɝɢʃɚ Ɇɢɥɢɰɚ“ ɢɡɝɭɛɢɥɢ ɫɦɨ 0:1. 

ɉɪɨɮ. Ⱦɚɜɢɞ Ɋɚђɟɧɨɜɢʄ 

 

  

 

 

08.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɚ Ɇɚʁɟ ɋɚɪɢʄ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɨ ʁɟ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚʃɟ ɤʃɢɝɟ „Ⱥɝɟɧɰɢʁɚ ɡɚ ɪɨɞɢɬɟʂɟ“, Ⱦɟʁɜɢɞɚ Ȼɚɞɢʁɟɥɚ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɬɪɟʄɟɝ ɢ 
ɱɟɬɜɪɬɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ ɛɢɥɢ ɫɭ ɜɟɨɦɚ ɡɚɢɧɬɟɪɟɫɨɜɚɧɢ ɢ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɫɭ ɭ ɢɧɬɟɪɚɤɬɢɜɧɨɦ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚʃɭ ɤʃɢɝɟ ɩɪɨɮɟɫɨɪɤɟ ɫɪɩɫɤɨɝ ʁɟɡɢɤɚ Ɍɚɬʁɚɧɟ Ɂɟɱɟɜɢʄ. 

 



  

  

 

 

09.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɚ Ɇɚʁɟ ɋɚɪɢʄ ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ Ликɨвɧа 
радиɨɧица ɫɚ ɩɪɟɞɲɤɨɥɰɢɦɚ ɢɡ ɜɪɬɢʄɚ „Ɂɟɤɚ“ ɢ „ɑɭɩɟɪɚɤ“ ɭ ɩɪɨɫɬɨɪɢʁɚɦɚ ɛɨɪɚɜɤɚ. 

ɍɱɢɬɟʂɢɰɚ ɇɢɧɚ Ɇɚɪɬɢʄ ʁɟ ɨɫɦɢɫɥɢɥɚ ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ. ɍ ɩɪɢɩɪɟɦɢ ɦɚɬɟɪɢʁɚɥɚ ɩɨɦɨɝɥɢ ɫɭ 
ʁɨʁ ɭɱɢɬɟʂ Ⱦɭɲɚɧ Ȼɟɥɟɧɰɚɧ ɢ ɭɱɢɬɟʂɢɰɚ ɇɚɞɚ ɇɚɭɧɨɜɢʄ. Ɋɚɞɢɨɧɢɰɟ ɫɭ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɥɢ 
ɇɢɧɚ Ɇɚɪɬɢʄ, Ⱦɭɲɚɧ Ȼɟɥɟɧɰɚɧ ɢ ɇɚɞɚ ɇɚɭɧɨɜɢʄ, ɚ Ɇɚʁɚ ɋɚɪɢʄ ɢɦ ʁɟ ɩɨɦɚɝɚɥɚ ɢ 
ɞɨɱɟɤɢɜɚɥɚ ɢ ɢɫɩɪɚʄɚɥɚ ɝɪɭɩɟ ɞɟɰɟ. ɋɜɨʁɢɦ ɦɥɚђɢɦ ɞɪɭɝɚɪɢɦɚ ɩɨɦɚɝɚɥɢ ɫɭ ɢ ɭɱɟɧɢɰɢ 
II/3 ɢ II/2 ɤɨʁɢ ɩɨɯɚђɚʁɭ ɛɨɪɚɜɚɤ. ɉɪɟɞɲɤɨɥɰɢ ɫɭ ɛɢɥɢ ɨɞɭɲɟɜʂɟɧɢ ɪɚɞɨɦ ɭ ɧɚɲɨʁ 
ɲɤɨɥɢ. ɇɟɤɟ ɪɚɞɨɜɟ ɫɭ ɩɨɧɟɥɢ ɭ ɜɪɬɢʄ ɞɚ ɩɨɤɚɠɭ ɲɬɚ ɫɭ ɫɚɦɢ ɧɚɩɪɚɜɢɥɢ. Јɟɞɜɚ ɱɟɤɚʁɭ 
ɞɚ ɩɨɧɨɜɨ ɞɨђɭ ɧɚ ɧɟɤɭ ɪɚɞɢɨɧɢɰɭ. 
 

  



  

 

 

16.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɩɪɨɫɥɚɜɢɥɢ ɫɦɨ Ⱦɚɧ ɲɤɨɥɟ. Ɉɜɟ ɝɨɞɢɧɟ ɧɚɲɚ ɲɤɨɥɚ ɫɥɚɜɢ 50 ɝɨɞɢɧɚ 
ɩɨɫɬɨʁɚʃɚ. ɉɪɢɪɟɞɛɭ ʁɟ ɨɫɦɢɫɥɢɥɚ ɩɪɨɮɟɫɨɪɤɚ ɦɭɡɢɱɤɟ ɤɭɥɬɭɪɟ Ⱦɭɛɪɚɜɤɚ Ɍɨɦɢʄ. ɍ 
ɪɟɚɥɢɡɚɰɢʁɢ ɫɭ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɭɱɟɧɢɰɢ, ɭɱɢɬɟʂɢ, ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɢ ɩɪɟɞɦɟɬɧɟ ɧɚɫɬɚɜɟ. Ȼɢɨ ʁɟ 
ɩɪɢɫɭɬɚɧ ɜɟɥɢɤɢ ɛɪɨʁ ɝɨɫɬɢʁɭ: ɧɚɦɚ ɧɚʁɞɪɚɠɢ – ɩɟɧɡɢɨɧɟɪɢ, ɛɢɜɲɢ ђɚɰɢ, ɩɪɟɞɫɬɚɜɧɢɰɢ 
ɥɨɤɚɥɧɟ ɡɚʁɟɞɧɢɰɟ, ɪɨɞɢɬɟʂɢ, ɤɨɥɟɝɟ ɢɡ ɞɪɭɝɢɯ ɲɤɨɥɚ,... ɇɚ ɤɪɚʁɭ, ɞɢɪɟɤɬɨɪ ʁɟ 
ɩɨɡɞɪɚɜɢɨ ɫɜɟ ɩɪɢɫɭɬɧɟ, ɩɪɨɡɜɚɨ ɩɪɜɭ ɝɟɧɟɪɚɰɢʁɭ ɤɨʁɚ ʁɟ ɡɚɜɪɲɢɥɚ ɨɫɦɢ ɪɚɡɪɟɞ ɢ 
ɩɨɞɟɥɢɨ ɢɦ ɨɰɟɧɟ ɤɨʁɟ ɫɭ ɢɦɚɥɢ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɨɫɦɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ. ɇɚɤɨɧ ɬɨɝɚ ɞɢɪɟɤɬɨɪ ʁɟ ɩɨɞɟɥɢɨ 
ɩɨɤɥɨɧɟ ɨɧɢɦɚ ɤɨʁɢ ɫɭ ɩɭɧɨ ɩɨɦɨɝɥɢ ɲɤɨɥɢ, ɤɚɨ ɢ ɭɱɟɧɢɰɢɦɚ ɤɨʁɢ ɫɭ ɨɫɜɨʁɢɥɢ ɧɚɝɪɚɞɟ 
ɧɚ ɥɢɬɟɪɚɪɧɨɦ ɤɨɧɤɭɪɫɭ. ɉɚɧɨɟ ɩɨ ɲɤɨɥɢ ɤɪɚɫɟ ɪɚɞɨɜɢ ɭɱɟɧɢɤɚ, ɚ ɧɚ ɭɥɚɫɤɭ ɭ ɲɤɨɥɭ ɫɭ 
ɜɟɥɢɤɢ ɩɚɧɨɢ ɤɨʁɢ ɩɪɢɤɚɡɭʁɭ ɫɚɦɨ ɦɚɥɢ ɫɟɝɦɟɧɬ ɨɧɨɝɚ ɲɬɨ ɫɜɚɤɨɞɧɟɜɧɨ ɫɬɜɚɪɚɦɨ ɢ 
ɪɚɞɢɦɨ. 

 ɠ 



  

  

  

  

 



  

 

 

17.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭɱɟɧɢɰɢ III/2 ɫɭ ɫɚ ɪɚɞɨɲʄɭ ɞɨɲɥɢ ɧɚ ɱɚɫ „ɀɢɜɚ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚ“ ɭ 
ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɭ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. ɉɪɨɱɢɬɚɥɢ ɫɭ ɢɧɬɟɪɟɫɚɧɬɧɟ ɤʃɢɝɟ ɢ ɜɟɥɢɤɢ ɛɪɨʁ ʃɢɯ ʁɟ ɠɟɥɟɨ 
ɞɚ ɩɪɟɡɟɧɬɭʁɟ ɨɧɨ ɲɬɨ ʁɟ ɩɪɨɱɢɬɚɨ. ɑɚɫ ʁɟ ɛɢɨ ɞɢɧɚɦɢɱɚɧ, ɢɧɬɟɪɟɫɚɧɬɚɧ ɢ ɩɨɭɱɚɧ. ɍ 
ɬɚɤɜɨʁ ɚɬɦɨɫɮɟɪɢ, ɩɪɨɥɟɬɟɨ ʁɟ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɨɞɦɚɯ ɩɢɬɚɥɢ ɤɚɞɚ ʄɟ ɩɨɧɨɜɨ ɞɚ ɞɨђɭ. 
 

  

  

 

 

 

 



ɊȿȼИЈАɅɇА ɄɈШАɊɄАШɄА ɍɌАɄɆИЦА ɉɈȼɈȾɈɆ 50 ȽɈȾИɇА ШɄɈɅȿ 

 

17.03.2017. ʁɟ ɨɞɢɝɪɚɧɚ ɪɟɜɢʁɚɥɧɚ ɤɨɲɚɪɤɚɲɤɚ ɭɬɚɤɦɢɰɚ ɭ ɫɚɥɢ ɡɚ ɮɢɡɢɱɤɨ ɩɨɜɨɞɨɦ 
ɜɟɥɢɤɨɝ ʁɭɛɢɥɟʁɚ 50 ɝɨɞɢɧɚ ɩɨɫɬɨʁɚʃɚ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. ɍɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɫɭ ɭɱɟɧɢɰɢ ɨɫɦɨɝ 
ɪɚɡɪɟɞɚ, ɤɨʁɟ ɫɭ ɛɨɞɪɢɥɢ ɨɫɬɚɥɢ ɭɱɟɧɢɰɢ. ɐɢʂ ʁɟ ɛɢɨ ɨɛɟɥɟɠɚɜɚʃɟ Ⱦɚɧɚ ɲɤɨɥɟ ɤɪɨɡ 
ɫɩɨɪɬɫɤɢ ɫɚɞɪɠɚʁ, ɞɪɭɠɟʃɟ, ɩɪɨɦɨɰɢʁɚ „ПОr pХКв“-К, ɪɚɡɜɢʁɚʃɟ ɩɨɬɪɟɛɟ ɡɚ ɛɚɜʂɟʃɟɦ 
ɮɢɡɢɱɤɢɦ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢɦɚ ɢ ɫɩɨɪɬɨɦ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɭ ɞɪɟɫɨɜɢɦɚ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɫɭ ɨɞɢɝɪɚɥɢ 
ɧɟɢɡɜɟɫɧɭ ɭɬɚɤɦɢɰɭ ɩɨɤɚɡɭʁɭʄɢ ɬɚɥɟɧɚɬ ɢ ɫɦɢɫɚɨ ɡɚ ɢɝɪɭ, ɚɥɢ ɢ ɫɜɟ ʂɭɞɫɤɟ ɤɜɚɥɢɬɟɬɟ 
ɤɨʁɟ ɫɭ ɡɚʁɟɞɧɨ ɫɬɢɰɚɥɢ ɭ ɨɜɨʁ ɲɤɨɥɢ. 
 

  

ɉɪɨɮ. Ⱦɚɜɢɞ Ɋɚђɟɧɨɜɢʄ 

 

 

20.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪ Ɇɚʁɚ ɋɚɪɢʄ ʁɟ ɭ ɛɢɛɥɢɨɬɟɰɢ ɨɞɪɠɥɚ ɜɟɨɦɚ ɭɫɩɟɲɚɧ ɱɚɫ 
„ɀɢɜɚ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚ“ ɫɚ ɭɱɟɧɢɰɢɦɚ V/2. ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɛɢɥɢ ɜɟɨɦɚ ɡɚɢɧɬɟɪɟɫɨɜɚɧɢ, ɚ 
ɭɱɟɧɢɰɚ ɇɟɜɟɧɚ ɒɩɟɝɚɪ ɤɨʁɚ ʁɟ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚɥɚ ɤʃɢɝɭ, ɜɟɨɦɚ ɜɟɲɬɨ ɢ ɡɪɟɥɨ ʁɟ ɨɞɝɨɜɚɪɚɥɚ 
ɧɚ ɩɨɫɬɚɜʂɟɧɚ ɩɢɬɚʃɚ ɢ ɭɫɦɟɪɚɜɚɥɚ ɫɜɨʁɟ ɞɪɭɝɨɜɟ ɢ ɞɪɭɝɚɪɢɰɟ ɤɚɤɨ ɞɚ ɲɬɨ ɛɨʂɟ 
ɩɪɨɧɢɤɧɭ ɭ ɫɚɞɪɠɚʁ. ɇɚ ɤɪɚʁɭ ɱɚɫɚ ɫɜɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɢɡɪɚɡɢɥɢ ɠɟʂɭ ɞɚ ɩɪɨɱɢɬɚʁɭ ɤʃɢɝɭ 
ɤɨʁɭ ʁɟ ɇɟɜɟɧɚ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚɥɚ. 
 

  



 

 

21. и 22.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɚ Ɇɚʁɟ ɋɚɪɢʄ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɧɟ ɫɭ 
ɫɩɨɪɬɫɤɟ ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ ɫɚ ɫɜɢɦ ɫɪɟɞʃɢɦ, ɫɬɚɪɢʁɢɦ ɢ ɩɪɟɞɲɤɨɥɫɤɢɦ ɝɪɭɩɚɦɚ ɜɪɬɢʄɚ ɤɨʁɢ 
ɫɭ ɧɚ ɬɟɪɢɬɨɪɢʁɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. ɋɪɟɞʃɟ ɢ ɫɬɚɪɢʁɟ ɝɪɭɩɟ ɫɭ ɜɟɠɛɚɥɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ, ɚ 
ɩɪɟɞɲɤɨɥɫɤɟ ɭ ɮɢɫɤɭɥɬɭɪɧɨʁ ɫɚɥɢ. Ɍɪɟɧɟɪɢ ɲɤɨɥɢɰɟ ɫɩɨɪɬɚ „Ȼɚɦɛɢɧɢ“ ɫɭ ɜɟɨɦɚ ɞɨɛɪɨ 
ɨɫɦɢɫɥɢɥɢ ɪɚɞ. Ⱦɟɰɚ ɫɭ ɛɢɥɚ ɩɪɟɡɚɞɨɜɨʂɧɚ, ɫɪɟʄɧɚ ɢ ɜɟɫɟɥɚ, ɚ ɜɚɫɩɢɬɚɱɢɰɟ ɫɭ ɫɟ 
ɡɚɯɜɚɥɢɥɟ ɧɚ ɫɚɪɚɞʃɢ ɤɨʁɭ ɢɦɚɦɨ. 
 

  

 

  

 

 

21.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɝɥɭɦɰɢ ɢɡ Ⱦɚɞɨɜɚ ɫɭ ɢɡɜɟɥɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɭ 
ɭɱɟɧɢɰɢɦɚ  ɬɪɟʄɟɝ ɢ ɱɟɬɜɪɬɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ. 
 



  

  

 

 

21.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɨɞɪɠɚɧ ʁɟ ɩɪɜɢ ɱɚɫ ɮɨɥɤɥɨɪɚ ɡɚ 
ɡɚɩɨɫɥɟɧɟ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. Ⱦɨɛɪɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟʃɟ, ɫɦɟɯ ɢ ɞɪɭɠɟʃɟ ɫɭ ɞɨɩɪɢɧɟɥɢ ɞɚ ɛɪɡɨ 
ɫɚɜɥђɭʁɟɦɨ ɨɫɧɨɜɧɟ ɤɨɪɚɤɟ ɢ ɞɚ ɫɟ ɞɪɭɠɢɦɨ. 

  

 

 

22.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ, ɧɚ ɩɨɡɢɜ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɚ ɢɫɬɨɪɢʁɟ, ȼɟɫɧɟ Ʉɨɫɬɢʄ, ɢ ɝɪɚђɚɧɫɤɨɝ 
ɜɚɫɩɢɬɚʃɚ, Јɚɝɨɞɟ Ȼɪɚɧɤɨɜɢʄ, ɞɨɲɥɚ ɧɚɦ ʁɟ ɭ ɪɚɞɧɭ ɩɨɫɟɬɭ ɟɞɭɤɚɬɨɪɤɚ Ɇɢɥɚ 
ɋɬɨʁɚɧɨɜɢʄ ɢɡ ɧɟɜɥɚɞɢɧɟ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɟ „ɏɚɜɟɪ ɋɪɛɢʁɚ“ (ɲɬɨ ɧɚ ɯɟɛɪɟʁɫɤɨɦ ɡɧɚɱɢ 
ɩɪɢʁɚɬɟʂɢ ɋɪɛɢʁɟ), ɤɨʁɚ ɢɦɚ ɩɪɟɩɨɪɭɤɭ Ɇɢɧɢɫɬɚɪɫɬɜɚ ɩɪɨɫɜɟɬɟ Ɋɟɩɭɛɥɢɤɟ ɋɪɛɢʁɟ. Ɉɧɚ 
ʁɟ ɨɞɪɠɚɥɚ ɞɜɟ ɪɚɞɢɨɧɢɰɟ. ɉɪɜɚ ʁɟ ɛɢɥɚ ɧɚ ɱɚɫɭ ɝɪɚђɚɧɫɤɨɝ ɜɚɫɩɢɬɚʃɚ ɡɚ ɭɱɟɧɢɤɟ VIII/3 

ɤɨʁɢ ɫɭ ɫɟ ɭɩɨɡɧɚɥɢ ɫɚ ɤɭɥɬɭɪɨɦ ɢ ɨɛɢɱɚʁɢɦɚ ʁɟɜɪɟʁɫɤɨɝ ɧɚɪɨɞɚ. ɇɚɪɟɞɧɚ ɟɞɭɤɚɬɢɜɧɚ 
ɪɚɞɢɨɧɢɰɚ ɛɢɥɚ ʁɟ ɭ ɜɟɡɢ ɫɚ ɩɪɟɞɪɚɫɭɞɚɦɚ ɢ ɞɢɫɤɪɢɦɢɧɚɰɢʁɨɦ ɭ ɤɨʁɨʁ ɫɭ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ 



ɭɱɟɧɢɰɢ VII/3. ɐɢʂ ɪɚɞɢɨɧɢɰɚ ɛɢɨ ʁɟ ɞɚ ɭɱɟɧɢɰɢ ɩɨɫɬɚɧɭ ɫɜɟɫɧɢʁɢ ɫɜɨɝ ɨɞɧɨɫɚ ɢ 
ɩɨɧɚɲɚʃɚ ɩɪɟɦɚ ʂɭɞɢɦɚ ɤɨʁɢ ɫɭ ɪɚɡɥɢɱɢɬ ɨɞ ʃɢɯ ɢ ɞɚ ɫɟ ɤɨɞ ʃɢɯ ɪɚɡɜɢʁɟ ɩɨɲɬɨɜɚʃɟ ɢ 
ɪɚɡɭɦɟɜɚʃɟ ɡɚ ɤɭɥɬɭɪɭ ʁɟɜɪɟʁɫɤɨɝ ɞɪɭɲɬɜɚ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɛɢɥɢ ɚɤɬɢɜɧɢ ɢ ɡɚɢɧɬɟɪɟɫɨɜɚɧɢ. 
Ɋɚɞɢɨɧɢɰɚɦɚ ʁɟ ɩɪɢɫɭɫɬɜɨɜɚɥɚ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪ ɲɤɨɥɟ Ɇɚʁɚ ɋɚɪɢʄ 

 

   

    

 

 

29.03.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ ɩɪɢɪɟɞɛɚ ɩɨɜɨɞɨɦ ɭɩɢɫɚ ɛɭɞɭʄɢɯ ђɚɤɚ ɩɪɜɚɤɚ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ 
ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. ɉɪɢɪɟɞɛɭ ʁɟ ɨɪɝɚɧɢɡɨɜɚɥɨ ɜɟʄɟ ɱɟɬɜɪɬɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ, ɚ ɭ ɪɟɚɥɢɡɚɰɢʁɢ ɫɭ 
ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɦɥɚђɢɯ ɪɚɡɪɟɞɚ. ɇɚɤɨɧ ɩɪɢɪɟɞɛɟ ɪɨɞɢɬɟʂɢ ɫɭ ɫɚ ɫɜɨʁɢɦ 
ɦɚɥɢɲɚɧɢɦɚ ɩɪɨɲɟɬɚɥɢ ɲɤɨɥɨɦ, ɩɨɫɬɚɜʂɚɥɢ ɩɢɬɚʃɚ ɢ ɡɚɞɨɜɨʂɧɨ ɨɬɢɲɥɢ ɫɜɨʁɢɦ 
ɤɭʄɚɦɚ. Њɢɯɨɜɚ ɞɟɰɚ ɫɭ ɧɟɫɬɪɩʂɢɜɚ ɞɚ ɤɪɟɧɭ ɭ ɧɚɲɭ ɲɤɨɥɭ, ɤɚɠɭ ɞɚ ʁɟɞɜɚ ɱɟɤɚʁɭ. 
 



  

 

  

 

 



18. ɢ 19.04.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɲɤɨɥɫɤɨʁ ɛɢɛɥɢɨɬɟɰɢ ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ ɬɪɚɞɢɰɢɨɧɚɥɧɚ Чɢɬаɥаɱɤа 
ɡɧаɱɤа. ɍɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɫɭ ɭɱɟɧɢɰɢ ɫɜɢɯ ɪɚɡɪɟɞɚ. Ȼɪɨʁɧɢʁɢ ɫɭ ɛɢɥɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɦɥɚђɢɯ 
ɪɚɡɪɟɞɚ. ɉɨɫɟɛɧɨ ɫɭ ɩɨɯɜɚʂɟɧɚ ɨɞɟʂɟʃɚ I/3, I/4, II/1 ɢ III/2 ɡɚɬɨ ɲɬɨ ɫɭ ɫɟ ɭɱɢɬɟʂɢɰɟ 
Ȼɪɚɧɢɫɥɚɜɚ Ђɨɝɨ, Ɇɢɪʁɚɧɚ ɋɬɨʁɤɨɜɢʄ Ʉɭɠɟɬ, Ƚɨɪɞɚɧɚ Ђɭɪɚɧɨɜɢʄ ɢ Ȼɪɚɧɢɫɥɚɜɚ 
Ђɨɪђɟɜɢʄ ɩɨɬɪɭɞɢɥɟ ɢ ɩɨɦɨɝɥɟ ɞɚ ɫɜɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɢɡ ɨɞɟʂɟʃɚ ɭɱɟɫɬɜɭʁɭ. ɍɱɟɧɢɰɢ 
ɫɬɚɪɢʁɢɯ ɪɚɡɪɟɞɚ ɫɭ ɢɦɩɪɟɫɢɨɧɢɪɚɥɢ ɫɜɨʁɢɦ ɡɚɤʂɭɱɢɜɚʃɟɦ ɢ ɚɤɬɢɜɧɨɲʄɭ. ɇɚɝɪɚђɟɧɨ ʁɟ 
38 ɭɱɟɧɢɤɚ, ɚ ɩɨɯɜɚʂɟɧɚ ɫɭ 132 ɭɱɟɧɢɤɚ. 

 

  
 

  
 

  
 

 

 



ɇАȽɊАЂȿɇɂ ɍɑȿɇɂɐɂ 

ɑɢɬаɥаɱɤа ɡɧаɱɤа ɧа ɫɪɩɫɤɨɦ јɟɡɢɤɭ ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ 18., 19. 

04. ɢ 09.05.2016. ɝɨɞɢɧɟ. ɇаɝɪађɟɧɢ ɫɭ ɫɥɟɞɟʄɢ ɭɱɟɧɢɰɢ: 

1. ɂɝʃɚɬɨɜɢʄ Ɍɟɨɞɨɪ  I/1             

2. ɑɟɤɚɧ Ɉɝʃɟɧ  I/2 

3. Ƚɚɜɪɢɥɨɜɢʄ ɋɟɪɝɟʁ  I/3 

4. Ƚɚɜɪɢɥɨɜɢʄ Ɉɝʃɟɧ  I/3 

5. ɉɨɩɨɜɢʄ ɋɬɚɲɚ  I/3 

6. ȳɚɤɲɢʄ Ʌɭɤɚ I/4 

7. Ʉɨʁɢɱɢʄ Ȼɨɝɞɚɧ  I/4 

8. ɋɬɚɧɢʄ Ɇɚɪɤɨ I/4 

9. Ɉɛɪɚɞɨɜɢʄ Ʌɚɪɚ  II/1 

10. ɂɝʃɚɬɢʄ Ɇɢɯɚɢɥɨ  II/3 

11. Ɋɢɫɬɢʄ ɂɫɢɞɨɪɚ  II/3 

12. Ɋɟџɢʄ Ʉɨɫɬɚ  II/3 

13. Ȼɭɪɢʄ Ʌɭɤɚ  III/2 

14. ɂɤɨɧɨɜ Ɇɢɧɚ III/2 

15. ɉɢʁɚɧɨɜɢʄ Ⱥɧɞɪɟʁ III/2 

16. ɒɭɲɚ ɇɢɤɨɥɚ  III/2 

17. Ʉɚɪɚɧ Ɇɚɤɫɢɦ  III/3 

18. Ɋɚɞɨɜɚɧɨɜɢʄ ȳɨɜɚɧɚ III/3 

19. Ɏɚʁɧɞɨɜɢʄ Ɇɚɬɟʁɚ  III/3 

20. ɑɚɤɚɪɟɜɢʄ ɇɟɜɟɧɚ  III/3 

21. ɇɟɧɚɞɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ  IV/2 

22. ɏɭɫɚɧɨɜɢʄ ɂɜɚɧ  IV/2 

23. Ʉɟџɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ  IV/3 

24. Ʉɟџɢʄ ɋɚɪɚ V/1 

25. ȼɢɞɨʁɟɜɢʄ Ɇɢɥɢɰɚ  V/2 

26. Ʌɭɤɢʄ Ⱥɧɚɫɬɚɫɢʁɚ V/3 

27. ɇɢɧɤɨɜɢʄ Ⱥɧђɟɥɚ V/3 

28. ȳɟɪɟɦɢʄ Ʉɚɬɚɪɢɧɚ  VI/1 

29. ɑɟɬɧɢɤ ȳɚɧɚ VI/3 

30. Ɉɛɪɚɞɨɜɢʄ ȿɦɢɥɢʁɚ VI/4 

31. Ⱥɥɛɢʁɚɧɢʄ ɇɢɤɨɥɚ VII/1 

32. ȳɭɪɢʄ Ɇɚʁɚ  VII/3 

33. Ɇɚɧɞɢʄ Ⱥɧђɟɥɚ VIII/2 



 

ɉɈɏȼАȴȿɇɂ ɍɑȿɇɂɐɂ 

 

ɡа ɨɫɜɨјɟɧɭ ɑɢɬаɥаɱɤɭ ɡɧаɱɤɭ ɧа ɨɩɲɬɢɧɫɤɨɦ ɧɢɜɨɭ: 
ɉɨɫɟɛɧɨ ɫɭ ɩɨɯɜɚʂɟɧɢ ɭɱɟɧɢɰɢ I/3, I/4, II/1 ɢ III/2 ɢ 
ʃɢɯɨɜɟ ɭɱɢɬɟʂɢɰɟ, ɡɚɬɨ ɲɬɨ ɫɭ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɚ ɤɨɦɩɥɟɬɧɚ 
ɨɞɟʂɟʃɚ.  

I/1                                     I/2     

1. Ȼɟɪɢɲɚ Ʌɚɭɪɚ                   1. Ⱥɲʄɟɪɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ 

2. Ȼɨʁɚɧɢʄ Ɇɢʃɚ                  2. ȼɟɫɨɜɢʄ Ⱥɧɞɪɟʁ 
3. ȳɢɧɞɪɚ Ⱦɭɲɚɧ                   3. Ђɨɪђɟɜɢʄ Ʌɨɥɚ  
4. Ʌɚɬɢɧɨɜɢʄ ɇɚђɚ               4. Ʉɨɥɚɪɨɜ Ⱥɧɬɨɧɢʁɟ 

5. ɉɚɫɤɭʂ ȳɨɜɚɧ                   5. Ɇɚɪɤɨɜɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ 

6. ɉɪɟɤɢʄ ɇɢɤɨɥɢɧɚ            6. Ɇɭɮɬɢʄ Ɏɢɥɢɩ 

7. Ɋɚɤɢʄ ɋɬɟɮɚɧ                   7. ɋɟɝɟʃ ɉɚɜɥɟ 

8. Ɋɚɧɢʄ ɇɢɤɨɥɚ                   8. Ɍɨɦɚɲɟɜɢʄ Ɇɚɲɚ   
9. ɋɚɜɢʄ Ⱥɧɞɪɟɚ                   9. Ɍɪɢɮɭɧɨɜɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ 

10. Ɍɟɝɟɥɬɢʁɚ ȳɚɧɚ 

11. Ɍɪɱɤɨɜ Ⱥɥɟɤɫɚ 

12. ɒɚʁɢɧ Ɇɢɥɢɰɚ 

 

    I/3 

1. Ȼɟʄɢɪɢ Ⱥɧɚɫɬɚɫɢʁɚ           13. Ɋɚʁɚɱɢʄ Ɇɢɯɚʁɥɨ 

2. Ȼɨɛɢʄ Ⱥʃɚ                        14.  Ɋɚɞɨɜɢʄ ȼɭɤ       
3. Ȼɨɠɢʄ Ʌɟɧɚ                      15. Ɋɚɞɨɜɢʄ Ʌɭɤɚ 

4. ȼɢɞɨʁɟɜɢʄ Ⱦɭʃɚ               16. Ɋɨɤɜɢʄ Ⱦɭɲɚɧ            
5. ɂɥɢɧɱɢʄ Ȼɨɲɤɨ               17.  Ɋɨɫɢʄ Ɇɚɬɢʁɚ 

6. Ʉɪɫɬɚʁɢʄ ɋɚɪɚ                  18. ɋɬɚɪɱɟɜɢʄ ɂɥɢʁɚ 

7. Ʉɭɪɤɚɧɨɜɢʄ Ɉɝʃɟɧ          19. Ɍɨɦɚɧɢʄ Ⱦɭɲɚɧ 

8. Ɇɢɥɚɧɨɜɢʄ Ђɨɪђɟ            20. ɑɚђɟɧɨɜɢʄ Ȼɨɝɞɚɧ 

9. Ɇɢɥɚɞɢɧɨɜɢʄ ȼɚʃɚ 

10. Ɇɢɬɪɨɜɢʄ ɂɜɚ 

11. ɇɟɞɟʂɤɨɜɢʄ ɉɟɬɪɚ 

12. ɉʁɟɜɢʄ ɇɚђɚ 

 



I/4 

1. Ⱥʄɢɦɨɜ ȼɢɲʃɚ                     9. Ʉɨɜɚɱɟɜɢʄ ɇɚɬɚɲɚ 

2. Ȼɢɱɚɧɫɤɢ Ʉɚɬɚɪɢɧɚ              10. Ɇɢʁɚɢɥɨɜɢʄ ɂɜɚ 

3. Ȼɭɛɚʃɚ Ɇɚɲɚ                        11. Ɇɢʁɢʄ ȳɨɜɚɧɚ 

4. Ȼɭɰɚɥɨɜɢʄ ȼɭɤ                      12. Ɉɪɟɲɱɚɧɢɧ Ɇɢɥɚɧ 

5. Ƚɨɪɚɧɨɜɢʄ Ɇɚɬɢʁɚ                 13. Ɉɫɬɨʁɢʄ Ⱥʂɨɲɚ 

6. Ƚɪɭʁɢɱɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ                   14. ɋɬɨʁɤɨɜɢʄ ȳɨɜɚɧ 

7. Ђɭɪɱɢʄ Ⱥʃɚ                           15. Ɍɨɲɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚ     
8. ȳɨɜɢɱɢʄ Ɏɢɥɢɩ                      16. ɑɨɥɚɤɨɜɢʄ Ⱦɚɧɢɥɨ 

 

II/1 

1. Ȼɨɝɭɧɨɜɢʄ Ɇɚɲɚ                   10. Ɇɢɥɟɬɢʄ Ɇɚɪɤɨ  
2. Ȼɨɲɤɨɜɢʄ Ђɭɪђɚ                   11. Ɇɢɥɨʁɟɜɢʄ Ɇɚʃɚ 

3. ȼɭɤɨɫɚɜʂɟɜɢʄ ȳɚɧɤɨ             12. Ɇɨɥɢɧɚ Ȼɚʁɨɜɢʄ Ʌɭɫɢɚ 

4. ȼɭɱɭɪɨɜɢʄ Ʌɚɜ                      13. ɇɢɧɤɨɜɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ 

5. Ⱦɚɜɢɞɨɜɢʄ Ⱦɢɦɢɬɪɢʁɟ           14. ɋɚɜɢʄ ȿɥɟɧɚ 

6. ȳɚɲɚɪɢ Ⱥɦɟɥɚ                         15. ɋɬɚɧɤɨɜɢʄ Ʌɟɧɚ 

7. ȳɭɪɢʄ ɇɢɤɨɥɚ                          16. Ɍɨɦɚɫɨɜɢʄ ɋɬɚɲɚ 

8. ȴɭɛɢɛɪɚɬɢʄ Ⱥɧђɟɥɚ               17. Ɏɢɥɢɩɨɜɢʄ Ɇɢɥɨɲ               
9. Ɇɚɲɚɧɨɜɢʄ Ɂɜɟɡɞɚɧɚ     

 

II/2 

1. ɋɟɤɟɪɟɡ Ʌɚɧɚ 

 

II/3 

1. ȼɚɫɢʄ ȼɟʂɤɨ                        4. Ʌɚɥɢʄ Ɇɢɚ   
2. ȼɟɥɚɲ ɇɚђɚ                          5. Ɋɚɞɢɲɟɜɢʄ ɋɬɟɮɚɧ 

3. Ⱦɭɤɢʄ Ⱦɢɦɢɬɪɢʁɟ                 6. Ɋɚɞɨʁɟɜɢʄ Ɍɟɨɞɨɪɚ 

 

III/2 

1. Ȼɥɚɠɟɜɫɤɢ Ʉɫɟɧɢʁɚ               7. Ʉɨɧɬɢʄ Ⱥʃɚ 

2. Ⱦɚɛɨɜɢʄ ȳɚʃɚ                        8. Ʌɭɤɢʄ ɋɬɚɲɚ         
3. Ⱦɨʁɱɢɧɨɜɢʄ ɋɨɮɢʁɚ              9. Ɇɢʁɚɥɱɢʄ Ɇɢɥɢɰɚ 

4. Ђɨɪђɟɜɢʄ Ⱦɪɚɝɚɧ                 10. Ɋɚɞɨɜɚɧɨɜɢʄ Ʌɭɤɚ 

5. ȳɨɜɚɧɨɜɢʄ Ⱦɭɲɚɧ                 11. ɋɬɟɮɚɧɨɜɢʄ ɀɟʂɚɧɚ 

6. Ʉɨɜɚɱɟɜɢʄ Ɏɢɥɢɩ 

 



III/3 

1. Ⱥɥɛɢʁɚɧɢʄ ɇɨɜɚɤ                   3. ɉɟɬɪɢʄ Ⱦɭʃɚ 

2. Ɇɢɥɟɬɢʄ ɇɢɤɨɥɚ                    4. Ћɨɪɨɜɢʄ ɇɢɤɨ 

 

 

IV/2 

1. ɀɚɪɤɨɜɢʄ ȼɭɤ                         3. Ɍɨɦɢʄ ȿɧɚ 

2. ɇɚɪɚɧɱɢʄ Ⱥɧђɟɥɚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          

             

 

                                                     ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪ 

                                                      Ɇɚʁɚ ɋɚɪɢʄ 

 

 



ɎɂɁɂɄА - ɌАɄɆɂɑȿȵȿ 2016/17. 

 

ɈɉɒɌɂɇɋɄɈ ɌАɄɆɂɑȿȵȿ ɂɁ 
ɎɂɁɂɄȿ 

ɍɑȿɇɂɄА ɈɋɇɈȼɇɂɏ ɒɄɈɅА 

  

ɨɞɪɠɚɧɨ je 25. ɮɟɛɪɭɚɪɚ 2017. ɝɨɞɢɧɟ  ɭ 
ɨɫɧɨɜɧɨʁ ɲɤɨɥɢ 

"ɂɜɚɧ Ƚɭɧɞɭɥɢʄ" – ɇɨɜɢ Ȼɟɨɝɪɚɞ 

 

ɈɄɊɍɀɇɈ ɌАɄɆɂɑȿȵȿ ɂɁ ɎɂɁɂɄȿ 

ɍɑȿɇɂɄА ɈɋɇɈȼɇɂɏ ɒɄɈɅА 

  

ɨɞɪɠɚɧɨ je 12. ɦɚɪɬɚ  2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ 
ɨɫɧɨɜɧɨʁ ɲɤɨɥɢ 

" Ɇɢɥɟɧɚ ɉɚɜɥɨɜɢʄ Ȼɚɪɢɥɢ"  

 

ɇа ɬаɤɦɢɱɟʃɭ,ɡа ɧаɲɭ ɲɤɨɥɭ  ɧаɝɪаɞɟ 
ɫɭ ɨɫɜɨјɢɥɢ :   

1. Ɋаɞɨɜаɧɨɜɢћ Ʌɭɤа , 6. ɪɚɡɪɟɞ,  
ȾɊɍȽА ɧɚɝɪɚɞɚ;  

2. ɂɜɢћ Ɇɢɥɨɲ, 8. ɪаɡɪɟɞ,  ȾɊɍȽА 
ɧɚɝɪɚɞɚ; 

3. ɇɟɧаɞɨɜɢћ ȳаɤɨɜ,  7. ɪаɡɪɟɞ, 
ɌɊȿȶА ɧɚɝɪɚɞɚ; 

 

Уɱɟɧɢɰɢ ɤɨјɢ ɫɭ ɨɫɜɨјɢɥɢ ɧаɝɪаɞɟ:  

1. ɂɜɢћ Ɇɢɥɨɲ, ɉɊȼА ɧɚɝɪɚɞɚ; 

2. Ɋаɞɨɜаɧɨɜɢћ Ʌɭɤа , ɌɊȿȶА 
ɧɚɝɪɚɞɚ; 

 

 

39. ȾɊɀАȼɇɈ ɌАɄɆɂɑȿȵȿ ɂɁ ɎɂɁɂɄȿ 

ɍɑȿɇɂɄА ɈɋɇɈȼɇɂɏ ɒɄɈɅА 

  

ɨɞɪɠɚɧɨ je 9-10. ɚɩɪɢɥɚ 2017. ɝ. ɭ ɒɚɩɰɭ,  

ɭ ɨɫɧɨɜɧɨʁ ɲɤɨɥɢ,, ȼɥɚɞɢɫɥɚɜ ɇɢɤɨɥɚʁɟɜɢʄ" 

 

ɂɜɢћ Ɇɢɥɨɲ јɟ ɨɫɜɨјɢɨ ȾɊɍȽɍ ɧаɝɪаɞɭ. 

 

 

Ɇɢɥɨɲ ɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɚ ɮɢɡɢɤɟ, ɭ ɒɚɩɰɭ ɧɚ 
39. Ⱦɪɠɚɜɧɨɦ ɬɚɤɦɢɱɟʃɭ 

Ɇɢɥɨɲ , ɫɚ ɞɢɩɥɨɦɨɦ ɢ ɦɟɞɚʂɨɦ ɡɚ 
ɩɨɫɬɢɝɧɭɬ ɭɫɩɟɯ ɧɚ ɬɚɤɦɢɱɟʃɭ 

                 Ваɲа ɧаɫɬавɧɢɰа фɢɡɢɤе – Аɧђа Пɨɩɨвɢћ  



ɂɁȼȿɒɌАȳ ɋА ɈɉɒɌɂɇɋɄɈȽ ɌАɄɆɂɑȿȵА ɍ АɌɅȿɌɂɐɂ 2016-2017 ȽɈȾ. 
Ɍɚɤɦɢɱɟʃɟ ʁɟ ɨɞɪɠɚɧɨ 27.04.2017. ɧɚ ɫɬɚɞɢɨɧɭ „Ɂɟɦɭɧ“. ɇɚɲɚ ɲɤɨɥɚ ʁɟ ɨɫɜɨʁɢɥɚ 
ɭɤɭɩɧɨ 15 ɦɟɞɚʂɚ:  
-ɞɟɜɨʁɱɢɰɟ 8 ɩɨʁɟɞɢɧɚɱɧɢɯ ɢ 2 ɟɤɢɩɧɟ – ɩɪɨɮ. Ⱦ.Ɋɚђɟɧɨɜɢʄ 

-ɞɟɱɚɰɢ 5 ɩɨʁɟɞɢɧɚɱɧɢɯ – ɩɪɨɮ. Ȼ.Ʌɟɤɨɜɢʄ 

1.ɋɚɪɚ Ɏɢɥɢɩɢɧ V-2 I ɦɟɫɬɨ - ɫɤɨɤ ɭ ɜɢɫ, ɩɥɚɫɦɚɧ ɧɚ ɝɪɚɞ. 
2.Ⱥɥɟɤɫɚ ɋɚʁɢʄ VI-1 II ɦɟɫɬɨ – ɬɪɱɚɧʁɟ 300ɦ 

3.Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ VI-2 II ɦɟɫɬɨ – ɛɚɰɚʃɟ ɤɭɝɥɟ 

4.Ⱦɢɦɢɬɪɢɨɫ Ʉɨɧɫɬɚɧɞɭɞɢɫ VI-2 III ɦɟɫɬɨ – ɫɤɨɤ ɭ ɞɚʂ 

5.Ⱥɧɚ ȳɨɜɢɱɢʄ VI-4 I ɦɟɫɬɨ – ɫɤɨɤ ɭ ɞɚʂ, ɩɥɚɫɦɚɧ ɧɚ ɝɪɚɞ. 
6. ȳɚɧɚ ɋɬɢɯɨɜɢʄ VI-4 II ɦɟɫɬɨ – ɬɪɱɚʃɟ 600ɦ 

7. ɇɟɦɚʃɚ ɋɚɦɚɰ VI-4 III ɦɟɫɬɨ – ɫɤɨɤ ɭ ɜɢɫ 

8. Ɍɚɦɚɪɚ Ɋɚɧɢʄ VI-2, Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ VI-2, ɋɚɪɚ Ɏɢɥɢɩɢɧ  V-2, Ⱥɧɚ ȳɨɜɢɱɢʄ VI-4 

III ɦɟɫɬɨ – ɲɬɚɮɟɬɚ 4б100ɦ 

9. ɞɟɜɨʁɱɢɰɟ ɟɤɢɩɧɨ V-VI ɪɚɡɪɟɞ III ɦɟɫɬɨ 

10. Ⱥɧɞɪɟɚ ɍɪɫɢʄ VII-2 III ɦɟɫɬɨ – ɬɪɱɚʃɟ 600ɦ 

11. ȼɨʁɢɧ Ȼɨʁɚɧɢʄ VIII-1 II ɦɟɫɬɨ – ɫɤɨɤ ɭ ɜɢɫ 

12.Ɍɟɚ Ɇɚɪɢʁɚ Ɏɢɥɢɩɢɧ VIII-2 III ɦɟɫɬɨ – ɫɤɨɤ ɭ ɜɢɫ 

13. Ⱦɭɲɚɧ ȳɟɜɬɢʄ VIII-2 III ɦɟɫɬɨ – ɬɪɱɚʃɟ 800ɦ 

14. ɋɨʃɚ Ⱦɚɦʁɚɧɚɰ VIII-3 I ɦɟɫɬɨ – ɛɚɰɚʃɟ ɤɭɝɥɟ 

15. ɞɟɜɨʁɱɢɰɟ ɟɤɢɩɧɨ VII-VIII ɪɚɡɪɟɞ II ɦɟɫɬɨ 

 

 



ɉɪɨɮɟɫɢɨɧаɥɧа ɨɪɢјɟɧɬаɰɢја 

Пɨɜɨɞɨɦ Даɧа ɞɟɜɨјɱɢɰа, ɭɱɟɧɢɰɟ 7-3 ɫɭ 27. аɩɪɢɥа 2017.ɝɨɞɢɧɟ 

ɩɨɫɟɬɢɥɟ ɧаɲɭ ɦɨɞɧɭ ɤɭʄɭ АɆЦ ɭ Зɟɦɭɧɭ 

         Ɂɚʁɟɞɧɨ ɫɚ ɨɞɟʂɟʃɫɤɢɦ ɫɬɚɪɟɲɢɧɨɦ ȼɟɫɧɨɦ Ʉɨɫɬɢʄ ɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɨɦ ɯɟɦɢʁɟ 
ȳɟɥɟɧɨɦ Ɇɭɰɢʄ ɞɟɜɨʁɱɢɰɟ ɫɭ ɩɨɝɥɟɞɚɥɟ ɱɢɬɚɜ ɩɪɨɰɟɫ ɩɪɨɢɡɜɨɞʃɟ. Ɇɨɞɧɢ ɞɢɡɚʁɧɟɪɢ ɫɭ 
ɢɦ ɞɚɥɢ ɫɚɜɟɬɟ ɡɚ ɢɡɝɥɟɞ ɧɚ ɦɚɬɭɪɫɤɨʁ ɜɟɱɟɪɢ. Ɂɚɬɢɦ ɫɭ ɪɚɡɝɨɜɚɪɚɥɟ ɫɚ ɉɊ ɨɜɟ ɦɨɞɧɟ 
ɤɭʄɟ ɨ ɢɡɛɨɪɭ ɛɭɞɭʄɟɝ ɡɚɧɢɦɚʃɚ, ɲɬɚ ʁɟ ɧɟɨɩɯɨɞɧɨ ɞɚ ɫɟ ɡɚɜɪɲɢ ɬɨɤɨɦ ɨɛɪɚɡɨɜɚʃɚ, ɚɥɢ 
ɢ ɤɨʁɢ ʁɟ ɦɨɬɢɜ ɧɟɨɩɯɨɞɚɧ, ɞɚ ɛɢ ɱɨɜɟɤ ɦɨɝɚɨ ɞɚ ɪɚɞɢ ɩɨɫɚɨ ɤɨʁɢ ɜɨɥɢ. Ⱦɨɛɢɥɟ ɫɭ ɧɢɡ 
ɤɨɪɢɫɧɢɯ ɫɚɜɟɬɚ ɤɨʁɢ ɫɭ ɢɯ ɩɨɞɫɬɚɤɥɢ ɞɚ ɞɭɛʂɟ ɪɚɡɦɢɫɥɟ ɨ ɫɜɨɦ ɢɡɛɨɪɭ ɲɤɨɥɟ ɢ ɩɨɫɥɚ 
ɭ ɛɭɞɭʄɧɨɫɬɢ. 
          ɇɚɲɟ ɭɱɟɧɢɰɟ ɢɦɚɥɟ ɫɭ ɩɪɢɥɢɤɭ ɞɚ ɫɟ ɭɩɨɡɧɚʁɭ ɫɚ ɨɫɦɚɤɢʃɚɦɚ Ɉɒ“Ɇɥɚɞɨɫɬ“, 
ɤɨʁɟ ɫɭ ɬɚɤɨђɟ  ɛɢɥɟ ɭ ɩɨɫɟɬɢ. 
 

 

 

                

 



        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               
 

   

 

                           

 

      

 

  

 



05.05.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭɱɟɧɢɰɢ VII/3 ɫɭ ɫɚ ɫɜɨʁɢɦ ɨɞɟʂɟʃɫɤɢɦ ɫɬɚɪɟɲɢɧɨɦ ȼɟɫɧɨɦ Ʉɨɫɬɢʄ 

ɩɨɫɟɬɢɥɢ ɢɡɥɨɠɛɭ ɭ ɇɚɪɨɞɧɨʁ ɛɚɧɰɢ ɋɪɛɢʁɟ, ɭɩɨɡɧɚɥɢ ɫɟ ɫɚ ɢɫɬɨɪɢʁɚɬɨɦ ɧɚɫɬɚɧɤɚ 
ɧɨɜɰɚ, ɨɫɧɢɜɚʃɟɦ ɩɪɜɢɯ ɛɚɧɚɤɚ ɭ ɫɜɟɬɭ ɚɥɢ ɢ ɧɚɪɨɞɧɟ ɛɚɧɤɟ ɤɨɞ ɧɚɫ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ 
ɩɨɝɥɟɞɚɥɢ ɮɚɥɫɢɮɢɤɨɜɚɧɟ  ɞɨɦɚʄɟ ɢ ɫɬɪɚɧɟ ɧɨɜɱɚɧɢɰɟ ɢ ɧɚɭɱɢɥɢɧ ɤɚɤɨ ɞɚ ɢɯ ɪɚɡɥɢɤɭʁɭ. 
Иɫɩɪɨɛɚɜɚɥɢ ɫɭ ɬɟɠɢɧɭ ɡɥɚɬɧɢɯ ɢ ɨɥɨɜɧɢɯ ɩɨɥɭɝɚ, ɚ ɧɚ ɤɪɚʁɭ ɩɨɫɟɬɟ ɫɭ ɞɨɛɢɥɢ 
ɨɞɲɬɚɦɩɚɧɭ ɧɨɜɱɚɧɢɰɭ ɫɚ ɫɜɨʁɢɦ ɥɢɤɨɦ. 
 

   

 

 

ɂɁȼȿɒɌАЈ ɋА ȽɊАȾɋɄɈȽ ɌАɄɆɂɑȿЊА ɍ АɌɅȿɌɂɐɂ 2016-2017 ȽɈȾ. 
Ɍɚɤɦɢɱɟʃɟ ʁɟ ɨɞɪɠɚɧɨ 11.05.2017. ɧɚ ɫɬɚɞɢɨɧɭ „Ɋɚʁɤɨ Ɇɢɬɢʄ“. ɇɚɲɭ ɲɤɨɥɭ ɫɭ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɚɥɢ ɩɨɛɟɞɧɢɰɢ ɫɚ ɨɩɲɬɢɧɫɤɨɝ ɬɚɤɦɢɱɟʃɚ ɭ ɫɜɨʁɢɦ ɞɢɫɰɢɩɥɢɧɚɦɚ: 

1. ɋɚɪɚ Ɏɢɥɢɩɢɧ  V-2     ɫɤɨɤ ɭ ɜɢɫ 

2. Ⱥɧɚ Јɨɜɢɱɢʄ      VI-4   ɫɤɨɤ ɭ ɞɚʂ – ɨɫɜɨʁɢɥɚ II ɦɟɫɬɨ 

3. ɋɨʃɚ Ⱦɚɦʁɚɧɚɰ VIII-3 ɛɚɰɚʃɟ ɤɭɝɥɟ 

 

ɋɉɈɊɌɋɄА ȽɂɆɇАɋɌɂɄА 

ȿɄИɉȺ Ɉɒ „ЈɈȼȺɇ ȾɍɑИЋ“: 
1.Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄVI-2 

2.Ⱦɭʃɚ ɑɚɤɚɪɟɜɢʄ VI-2 

3.ɋɬɚɲɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ VI-2 

Ƚɪɚɞɫɤɨ ɬɚɤɦɢɱɟʃɟ УО ɨɞɪɠɚɧɨ ɭ ɯɚɥɢ 4 Ȼɟɨɝɪɚɞɫɤɨɝ ɫɚʁɦɚ, ɭ ɝɢɦɧɚɫɬɢɱɤɨɦ ɤɥɭɛɭ 
ɉɨɛɟɞɧɢɤ.  
ɍ ɜɟɥɢɤɨʁ ɤɨɧɤɭɪɟɧɰɢʁɢ ɲɤɨɥɚ ɢɡ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, ɧɚɲɚ ɟɤɢɩɚ ʁɟ ɨɫɜɨʁɢɥɚ V ɦɟɫɬɨ. 
ɍ ɩɨʁɟɞɢɧɚɱɧɨʁ ɤɨɧɤɭɪɟɧɰɢʁɢ ɧɚɲɚ ɭɱɟɧɢɰɚ Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ ʁɟ ɨɫɜɨʁɢɥɚ I ɦɟɫɬɨ ɢ 
ɩɥɚɫɢɪɚɥɚ ɫɟ ɧɚ ɦɟђɭɨɤɪɭɠɧɨ ɬɚɤɦɢɱɟʃɟ.  



ɇɚ Ɇɟђɭɨɤɪɭɠɧɨɦ ɬɚɤɦɢɱɟʃɭ ɭ ɒɚɩɰɭ, ɭ ɤɨɧɤɭɪɟɧɰɢʁɢ ɩɨɛɟɞɧɢɤɚ ɨɤɪɭɝɚ ɒɚɩɰɚ, 
ɋɪɟɦɫɤɟ Ɇɢɬɪɨɜɢɰɟ, ȼɚʂɟɜɚ ɢ Ȼɟɨɝɪɚɞɚ, ɧɚɲɚ ɭɱɟɧɢɰɚ Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ ʁɟ 
ɨɫɜɨʁɢɥɚ II ɦɟɫɬɨ ɢ ɩɥɚɫɢɪɚɥɚ ɫɟ ɧɚ ɪɟɩɭɛɥɢɱɤɨ ɬɚɤɦɢɱɟʃɟ. 
ɇɚ Ɋɟɩɭɛɥɢɱɤɨɦ ɬɚɤɦɢɱɟʃɭ ɭ ɇɨɜɨɦ ɋɚɞɭ ɭ ɤɨɧɤɭɪɟɧɰɢʁɢ ɩɨɛɟɞɧɢɤɚ ɫɜɢɯ ɨɤɪɭɝɚ 
ɞɪɠɚɜɟ ɋɪɛɢʁɟ, ɧɚɲɚ ɭɱɟɧɢɰɚ Ɇɢɥɢɰɚ ɒɭɜɚɤɨɜɢʄ ʁɟ ɨɫɜɨʁɢɥɚ V ɦɟɫɬɨ.  
 

 

 

 

 

 

 



 

     

ɑɢɬɚɥɚɱɤɚ ɡɧɚɱɤɚ ɧɚ ɟɧɝɥɟɫɤɨɦ јɟɡɢɤɭ 

ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ 17.05.2016. ɝɨɞɢɧɟ. ɇɚɝɪɚђɟɧɢ ɫɭ ɫɥɟɞɟʄɢ ɭɱɟɧɢɰɢ: 
 

1. Ћɨɪɨɜɢʄ  ɇɢɤɨ            III/3  -  ɫɩɟɰɢʁɚɥɧɚ ɧɚɝɪɚɞɚ 

2. Ʉɚɪɚɧ Ɇɚɤɫɢɦ             III/3   

3. Ɏɚʁɧɞɨɜɢʄ Ɇɚɬɟʁɚ       III/3   

4. ɀɭɞɢʄ Ʌɭɤɚ                 IV/2 

5. Ɇɢɧɢʄ Ʌɭɤɚ                 V/2 

6. ɋɚɧɤɨɜɢʄ Ⱥɧɚɫɬɚɫɢʁɚ  V/2 

7. ɒɢɩɟɬɢʄ Ɍɚɪɚ              V/2 

8. ɒɩɟɝɚɪ ɇɟɜɟɧɚ             V/2 

9. Ȼɭɪɫɚʄ Ɇɢɥɢɰɚ             VI/1 

10. Јɨɜɚɧɨɜɢʄ ɇɚɬɚɥɢʁɚ      VI/1 

11. Ɋɚɲɭɨ Ɍɚɪɢɧɚ                VI/1 

12. Ɇɚɧɞɢʄ Ⱥɧђɟɥɚ             VIII/2 

 

  

 



  
 

25.05.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ, ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪɚ Ɇɚʁɟ 
ɋɚɪɢʄ ɢ ɬɟɯɧɢɱɤɟ ɩɨɞɪɲɤɟ ɭɱɢɬɟʂɚ Ⱦɭɲɚɧɚ Ȼɟɥɟɧɰɚɧɚ, ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ ɡɚɜɪɲɧɚ ɩɪɢɪɟɞɛɚ 
ɜɪɬɢʄɚ „ɇɚɲɚ ɞɪɭɝɚ ɤɭʄɢɰɚ“. Ʌɟɩɨ ɨɫɦɢɲʂɟɧ ɩɪɢɤɚɡ ɪɚɞɚ ɫɜɢɯ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ ɤɨʁɟ ɫɭ ɫɟ 
ɬɨɤɨɦ ɝɨɞɢɧɟ ɨɞɛɢʁɚɥɟ ɭ ɜɪɬɢʄɭ, ɢɡɦɚɦɢɨ ʁɟ ɨɫɦɟɯɟ ɢ ɨɛɨʁɢɨ ɫɚɥɭ ɩɪɢʁɚɬɧɨɦ 
ɚɬɦɨɫɮɟɪɨɦ. 
 

  

 

  



05.06.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭɱɟɧɢɰɢ I/4 ɫɚ ɭɱɢɬɟʂɢɰɨɦ Мɢɪʁɚɧɨɦ Сɬɨʁɤɨɜɢʄ Кɭɠɟɬ ɩɨɤɚɡɚɥɢ ɫɭ 
ɪɨɞɢɬɟʂɢɦɚ, ɛɚɤɚɦɚ ɢ ɞɟɤɚɦɚ ɤɨɥɢɤɨ ɫɭ ɧɚɭɱɢɥɢ ɬɨɤɨɦ ɩɪɜɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ. ɍ ɪɟɚɥɢɡɚɰɢʁɢ 
ɩɪɢɪɟɞɛɟ ɩɨɦɨɝɥɢ ɫɭ ɛɢɛɥɢɨɬɟɤɚɪ Мɚʁɚ Сɚɪɢʄ, ɛɚɥɟɪɢɧɚ Сɩɨɦɟɧɤɚ Јɨɜɢʄ ɢ ɭɱɢɬɟʂ 
Дɭɲɚɧ Ȼɟɥɟɧɰɚɧ. 
 

  

  

 

 

06.06.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɨɞɪɠɚɧɚ ʁɟ ɡɚɜɪɲɧɚ ɩɪɢɪɟɞɛɚ ɜɪɬɢʄɚ 
Жан Жак. Ɏɚɫɰɢɧɚɧɬɧɨ ʁɟ ɛɢɥɨ ɝɥɟɞɚɬɢ ɫɚ ɤɨɥɢɤɨ ɨɡɛɢʂɧɨɫɬɢ ɢ ɭɜɟɠɛɚɧɨɫɬɢ ɭ 
ɩɪɢʁɚɬɧɨɦ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟʃɭ ɧɚɫɬɭɩɚʁɭ ɫɜɢ ɦɚɥɢɲɚɧɢ, ɨɞ ɨɧɢɯ ɧɚʁɦɥɚђɢɯ, ɞɨ ɩɨɧɨɫɧɢɯ ɢ 
ɜɚɠɧɢɯ ɩɪɟɞɲɤɨɥɚɰɚ. 
 

  

 



  

      

 

 

07.06.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭɱɟɧɢɰɢ IV/2  ɫɭ ɭ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢʁɢ ɫɜɨʁɟ ɭɱɢɬɟʂɢɰɟ ȼɟɪɟ Мɚɬɤɨɜɢʄ 
ɢɡɜɟɥɢ ɩɪɢɪɟɞɛɭ ɡɚ ɪɨɞɢɬɟʂɟ ɩɨɜɨɞɨɦ ɡɚɜɪɲɟɬɤɚ ɱɟɬɜɪɬɨɝ ɪɚɡɪɟɞɚ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ 
ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. ɍ ɫɚɥɢ ɫɭ ɫɟ ɫɦɟʃɢɜɚɥɟ ɧɨɬɟ, ɫɬɢɯɨɜɢ, ɞɪɚɦɫɤɢ ɩɪɢɤɚɡɢ, ɪɟɰɢɬɚɰɢʁɟ, 
ɩɥɟɫ,... Сɜɟ ɭɤɭɩɧɨ ʁɟ ɨɫɬɚɜɢɥɨ ɜɟɨɦɚ ɥɟɩ ɭɬɢɫɚɤ ɧɚ ɪɨɞɢɬɟʂɟ ɢ ɩɪɢɫɭɬɧɟ ɝɨɫɬɟ. 
 

      



  

 

  

 

 

09.06.2017. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɫɜɟɱɚɧɨʁ ɫɚɥɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ɭɱɟɧɢɰɢ III/2 ɫɚ ɫɜɨʁɨɦ ɭɱɢɬɟʂɢɰɨɦ 
Ȼɪɚɧɢɫɥɚɜɨɦ Ђɨɪђɟɜɢʄ ɢɡɜɟɥɢ ɫɭ ɡɚɜɪɲɧɭ ɩɪɢɪɟɞɛɭ ɡɚ ɫɜɨʁɟ ɪɨɞɢɬɟʂɟ. ɍɜɟɠɛɚɧɢ, 
ɜɟɞɪɢ ɢ ɜɟɫɟɥɢ ɩɪɢɤɚɡɚɥɢ ɫɭ ɫɜɨʁɚ ɡɧɚʃɚ ɢ ɭɦɟʃɚ. Пɨɧɨɫɧɢ ɪɨɞɢɬɟʂɢ ɫɭ ɫɟ ɡɚɯɜɚɥɢɥɢ 
ɭɱɢɬɟʂɢɰɢ ɢ ɜɟɫɟɥɨ ɨɬɢɲɥɢ ɤɭʄɢ. 
 

  

 



  

 



ƪАƠƭАơƪИ КƫƪКУƭƮ 
ƫƵ “ЈƫƟАƪ ơУƴИЋЧ

МƫЈ 
ИƮƯƫƭИЈƮКИ 

ƮƯƭИƬ

ƮАƟИƪơАƪ, 2017.
 

ʻ̌ ̦̬̌̐̌д̦о̥ ко̦ку̬̭у ̦̹̌е ̹коле “ʺој ̛̭то̛̬ј̭к̛ ̭т̛̬п“ у ̹кол̭кој ϮϬϭϲ/ϮϬϭϳ. ̐од̛̛̦ ̭у 
у̸е̭т̏о̏̌л̛ у̸е̶̛̛̦ ̵̛̛̹̏ ̬̬̌̚ед̌, ̌ ̦̌ј̍оље ̬̌до̏е ̭у до̭т̛̌̏л̛: Ле̦̌ Лук̛ћ ;ϳ/ϭͿ, 
Вук̛̹̦̌ Л̌ло̛̏ћ ;ϳ/ϭͿ, К̌т̛̬̦̌̌ ˁт̦̌оје̛̏ћ ;ϳ/ϮͿ, ˁо̴̛ј̌ ʿуд̬̌ ;ϳ/ϯͿ, ˃̛̬̦̌̌ ˀ̹̌уо ;ϲ/ϭͿ, 
А̦д̬е̌ Аџе̥о̛̏ћ ̛ ʻ̌ђ̌ ʺ̛лоњ̛ћ ;ϱ/ϯͿ. ˄̸е̶̛̛̦ ̭у п̬ед̭т̛̌̏л̛ ̬̌̚л̸̛̛те ̛̭то̛̬ј̭ке епо̵е, 
ко̛̬̭т̛л̛ ̦̌̚ње ̛̚ ̭т̵̛̬̦̌ је̛̚к̌ кој̛ ̭е у̸е у ̦̹̌ој ̹кол̛ ̛ п̛̬̥е̛̦л̛ ̦̌у̸е̦е л̛ко̦̏е 
те̵̛̦ке. Д̛̬екто̬ ̹коле је ̦̌ ˁ̏ето̭̭̌̏кој п̬о̭л̛̌̏ ̦̌ј̍ољ̛̥̌ додел̛о књ̛̐е ̛ 
по̵̏̌л̶̛̦е. Ко̦ку̬̭ ̭у о̛̬̦̐̌̚о̏̌ле ̦̭̌т̛̦̌̏к ̛̭то̛̬је Ве̭̦̌ Ко̭т̛ћ ̛ ̦̭̌т̛̦̌̏к л̛ко̦̏е 
култу̬е Јеле̦̌ ʺу̦ђ̌.  

     

 

   



             

             

           

         

 

      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ʿо̍ед̌, ̌ли фе̬!

ϮϬ. ̌п̬ил ϮϬϭ7.  ϭϯ15

чет̬̏т̌к , ̭̏еч̦̌̌ ̭̌л̌
ОШ „Јо̦̏̌ Дучић”

ʥео̬̐̌д

по̥о̐ли и̥ ̦̭̌т̦̌̏ици:
̭̬п̭к̛ је̛̚к

˃̌тј̦̌̌ Х̌џић Јо̏о̏ић
̛̭то̛̬ј̌ 

ʦе̭̦̌ Ко̭тић
̵ем̛ј̌ 

Јеле̦̌ Муцић
̛̍олог̛ј̌ 

ˁ̬̌̍и̦̌ Ку̬̌иц̌
м̌тем̌т̛к̌

ˁ̦еж̦̌̌ ʥо̐иће̏ић
̴̛̛̚чк̌ култу̬̌ 

Д̌̏ид ˀ̌ђе̦о̏ић

ʿо̍ед̌, ̌ли фе̬!

˄че̦ици 
ОШ „Јо̦̏̌ Дучић” п̬оти̏ 

допи̦̐̌ у ̭по̬ту!

ʿо̍ед̌, ̌ли фе̬!

ɍɱɟɧɢɰɢ:
ɋɬаɲа Шɭɜаɤɨɜɢʄ 62     

Аɧаɫɬаɫɢʁа Ɋаɞɨɜаɧɨɜɢʄ 74

ȼаʃа Ʌаɡаɪɟɜɢʄ 73

Ɉɝʂɟɧ ɉɨɤɢɦɢɰа 71

ȼɭɤаɲɢɧ Ʌаɥɨɜɢʄ 71

Аɥɟɤɫаɧɞаɪ Шɤɭɧɞɪɢʄ 74

Ʉаɬаɪɢɧа ɋɥаɜɧɢʄ 82

Ⱦɪаɝаɧа ɉɟɬɪɨɜɢʄ 82

Аɥɟɤɫа ȼɢɞɨʁɟɜɢʄ 82

Ɍɟа Ɇаɪɢʁа Ɏɢɥɢɩɢɧ 82

Ɏɢɥɢɩ Ƚɨɪʁаɧаɰ 83

Ʌɭɤа Цаɪɟɜɢʄ 82

 
ɉɊȿȾɋɌȺȼȺ 

ɍ ɩɪɟɞɫɬɚɜɢ ɫɭ ɞɜɨʁɟ ɦɥɚɞɢɯ, ɝɢɦɧɚɫɬɢɱɚɪɤɚ ɢ ɮɭɞɛɚɥɟɪ, ɭ ɪɨɦɚɧɬɢɱɧɨʁ 
ɜɟɡɢ. Ƚɥɚɜɧɢ ʁɭɧɚɤ ɫɟ ɧɚɲɚɨ ɭ ɜɟɥɢɤɨʁ ɞɢɥɟɦɢ, ʁɟɪ ɦɭ ʁɟ ɩɨɧɭђɟɧ ɞɨɩɢɧɝ ɞɚ 
ɛɢ ɛɪɠɟ ɧɚɩɪɟɞɨɜɚɨ. Ʉɪɨɡ ɞɪɚɦɫɤɭ ɢɝɪɭ, ɝɥɟɞɚɨɰɢ ɩɪɚɬɟ ʃɟɝɨɜɭ ɩɪɨɦɟɧɭ 

ɧɚɤɨɧ ɲɬɨ ʁɟ ɢɡɚɛɪɚɨ ɩɨɝɪɟɲɚɧ ɩɭɬ. ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɢ ɭ ɩɢɫɚʃɭ 
ɫɰɟɧɚɪɢʁɚ ɢ ɚɭɬɨɪɢ ɫɭ ɤɪɚɬɤɢɯ ɮɢɥɦɨɜɚ ɢ ɬɨɧɫɤɢɯ ɡɚɩɢɫɚ. ɉɪɟɞɫɬɚɜɭ 

ɫɜɨʁɢɦ ɨɛʁɚɲʃɟʃɢɦɚ ɞɨɩɭʃɚɜɚʁɭ ђɚɰɢ - ɦɥади ɧауɱɧиɰи ɤɨʁɢ ɭɤɚɡɭʁɭ ɧɚ 
ɲɬɟɬɧɨɫɬ ɞɨɩɢɧɝɚ ɫɚ ɜɢɲɟ ɫɬɪɚɧɚ. Ⱥɪɝɭɦɟɧɬɢ ɤɨʁɟ ɨɧɢ ɢɡɧɨɫɟ ɫɭ ɡɧɚʃɚ 
ɫɬɟɱɟɧɚ ɢɫɬɪɚɠɢɜɚʃɟɦ ɧɚ ɱɚɫɨɜɢɦɚ ɛɢɨɥɨɝɢʁɟ, ɯɟɦɢʁɟ, ɞɨɦɚʄɢɧɫɬɜɚ, 

ɢɫɬɨɪɢʁɟ, ɦɚɬɟɦɚɬɢɤɟ ɢ ɮɢɡɢɱɤɨɝ ɜɚɫɩɢɬɚʃɚ. 
 

ȾȿȻȺɌȺ 
ɉɨ ɡɚɜɪɲɟɬɤɭ ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ ɭɱɟɧɢɰɢ Ɍɪɟʄɟ ɛɟɨɝɪɚɞɫɤɟ ɝɢɦɧɚɡɢʁɟ ɫɚ ɫɜɨʁɨɦ 

ɩɪɨɮɟɫɨɪɤɨɦ Зɨɪɚɧɨɦ Ɇɚɬɢʄɟɜɢʄ ɨɞɪɠɚʄɟ ɞɟɛɚɬɭ ɧɚ ɬɟɦɟ ɜɟɡɚɧɟ ɡɚ 
ɭɩɨɬɪɟɛɭ ɢ ɲɬɟɬɧɨɫɬ ɞɨɩɢɧɝɚ. 

 
ɊȺȾИɈɇИЦȺ 

ɉɪɟɞɫɬɚɜɧɢɰɢ Ɉɬɜɨɪɟɧɟ ɤɨɦɭɧɢɤɚɰɢʁɟ ɤɚɨ ɨɪɝɚɧɢɡɚɬɨɪɢ ɚɤɪɟɞɢɬɨɜɚɧɨɝ 
ɫɟɦɢɧɚɪɚ “ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɞɟɛɚɬɟ ɤɚɨ ɧɚɬɚɜɧɨɝ ɦɟɬɨɞɚ ɭ ɧɚɫɬɚɜɢ ɢ ɭɱɟʃɭ” ʄɟ 

ɨɞɪɠɚɬɢ ɪɚɞɢɨɧɢɰɭ ɧɚ ɤɨʁɨʁ ʄɟ ɭɱɟɧɢɰɢ ɦɨʄɢ ɞɚ ɫɟ ɭɩɨɡɧɚʁɭ ɫɚ ɩɪɚɜɢɥɢɦɚ 
ɞɟɛɚɬɟ ɢ ɞɨɛɢʁɭ ɫɚɜɟɬɟ ɨ ɧɚɱɢɧɢɦɚ ɢ ɩɪɟɞɧɨɫɬɢɦɚ ɞɟɛɚɬɨɜɚʃɚ. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ɉɨɜɨɞɨɦ ɋɜɟɬɫɤɨɝ ɞɚɧɚ ɡɞɪɚɜʂɚ 

 ɭ ɧɚɲɨʁ ɲɤɨɥɢ ʁɟ 20. 4. 2017. ɨɞɪɠɚɧɚ 
ɩɪɟɞɫɬɚɜɚ „ɉɨɛɟɞɚ, ɚɥɢ ɮɟɪˮ 

Ɉɜɭ ɩɪɟɞɫɬɚɜɭ ɫɭ ɫɩɪɟɦɢɥɢ ɢ ɨɞɢɝɪɚɥɢ ɧɚɲɢ ɭɱɟɧɢɰɢ: ɋɬɚɲɚ Шɭɜɚɤɨɜɢʄ 
6

2
, Ⱥɧɚɫɬɚɫɢʁɚ Ɋɚɞɨɫɚɜʂɟɜɢʄ 7

4
, ȼɚʃɚ Ʌɚɡɚɪɟɜɢʄ 7

3
, Ɉɝʃɟɧ ɉɨɤɢɦɢɰɚ 7

1
, 

ȼɭɤɚɲɢɧ Ʌɚɥɨɜɢʄ 7
1
, Ʉɚɬɚɪɢɧɚ ɋɥɚɜɧɢʄ 8

2
, Ⱦɪɚɝɚɧɚ ɉɟɬɪɨɜɢʄ 8

2
, Ⱥɥɟɤɫɚ 

ȼɢɞɨʁɟɜɢʄ 8
2
, Ɏɢɥɢɩ Ƚɨɪʁɚɧɚɰ 8

1
, Ɍɟɚ Ɇɚɪɢʁɚ Ɏɢɥɢɩɢɧ 8

2
, ɢ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ 

Шɤɭɧɞɪɢʄ 7
4
. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ɉɜɟ ɝɨɞɢɧɟ ɫɭ ɫɟ ɧɚɲɢɦ ɭɱɟɧɢɰɢɦɚ ɩɪɢɞɪɭɠɢɥɢ ɢ ɭɱɟɧɢɰɢ Ɍɪɟʄɟ 

ɛɟɨɝɪɚɞɫɤɟ ɝɢɦɧɚɡɢʁɟ, ɤɨʁɢ ɫɭ ɫɚ ɫɜɨʁɨɦ ɩɪɨɮɟɫɨɪɤɨɦ Зɨɪɚɧɨɦ Ɇɚɬɢʄɟɜɢʄ 
ɨɞɪɠɚɥɢ ɞɟɛɚɬɭ ɜɟɡɚɧɭ ɡɚ ɭɩɨɬɪɟɛɭ ɢ ɲɬɟɬɧɨɫɬ ɞɨɩɢɧɝɚ.  

 
 

 

 

 

     

 
 

ɍɱɟɧɢɰɢ ɫɭ ɜɪɥɨ ɩɚɠʂɢɜɨ ɩɨɝɥɟɞɚɥɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɭ, ɚ ɛɢɥɢ ɫɭ ɢ ɜɟɨɦɚ 
ɡɚɞɨɜɨʂɧɢ ɩɪɢɤɚɡɚɧɨɦ ɞɟɛɚɬɨɦ. Ʌɭɤɚ ɋɚɜɢʄ, ɭɱɟɧɢɤ 7

1
, ɫɧɢɦɚɨ ʁɟ ɰɟɥɭ 

ɩɪɟɞɫɬɚɜɭ ɢ ɞɟɛɚɬɭ. ɍ ɩɭɛɥɢɰɢ ʁɟ ɛɢɥɚ ɭɱɟɧɢɰɚ 7
1, 

 Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɪɚ 
ɐɜɟɬɚɧɨɜɫɤɢ  ɤɨʁɚ ɧɨɫɢ ɫɥɭɲɧɢ ɚɩɚɪɚɬ ɢ ɤɨʁɨʁ ʁɟ ɛɢɥɨ ɨɬɟɠɚɧɨ ɞɚ ɩɪɚɬɢ 

ɩɪɟɞɫɬɚɜɭ ʁɟɪ ɧɢʁɟ ɦɨɝɥɚ ʁɚɫɧɨ ɞɚ ɱɭʁɟ ɲɬɚ ɝɨɜɨɪɟ ɝɥɭɦɰɢ. Ⱦɚɥɚ ʁɟ  
ɫɭɝɟɫɬɢʁɭ ɫɜɨʁɢɦ ɞɪɭɝɚɪɢɦɚ  ɞɚ ɭ ɫɧɢɦɚɤ ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ ɭɛɚɰɟ ɬɢɬɥ. ɍɱɟɫɧɢɰɢ 

ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ ɫɭ ɨɜɨ ɩɪɢɯɜɚɬɢɥɢ ɤɚɨ ɫʁɚʁɧɭ ɢɞɟʁɭ ɢ ɩɭɧɨ ɬɪɭɞɚ ɭɥɨɠɢɥɢ  
ɭɛɚɰɭʁɭʄɢ ɬɢɬɥ ɭ ɫɧɢɦɚɤ ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ  ɤɚɤɨ ɛɢ ɫɜɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɫɚ ɫɥɚɛɢʁɢɦ 

ɫɥɭɯɨɦ ɦɨɝɥɢ ɧɟɫɦɟɬɚɧɨ ɞɚ ʁɟ ɪɚɡɭɦɟʁɭ. 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ɉɪɟɞɫɬɚɜɭ ɢ ɞɟɛɚɬɭ ɩɪɚɬɢɥɢ ɫɭ ɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɧɢɰɢ Ɉɬɜɨɪɟɧɟ ɤɨɦɭɧɢɤɚɰɢʁɟ, 
ɤɨʁɢ ɫɭ ɛɢɥɢ ɨɪɝɚɧɢɡɚɬɨɪɢ ɚɤɪɟɞɢɬɨɜɚɧɨɝ ɫɟɦɢɧɚɪɚ „ɍɩɨɬɪɟɛɚ ɞɟɛɚɬɟ ɤɚɨ 

ɧɚɫɬɚɜɧɨɝ ɦɟɬɨɞɚ ɭ ɧɚɫɬɚɜɢ ɢ ɭɱɟʃɭ", ɚ ɤɨʁɢ ɫɭ ɩɨɯɚђɚɥɢ ɢ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɢ 
ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ. 

 

 
 

ɉɪɟɞɫɬɚɜɚ ʁɟ ɩɪɜɢ ɩɭɬ ɨɞɪɠɚɧɚ 21. ɚɩɪɢɥɚ 2016. ɝɨɞɢɧɟ ɭ ɧɚɲɨʁ ɲɤɨɥɢ, ɚ 
ɞɜɚ ɞɚɧɚ ɩɨɫɥɟ ɬɨɝɚ ɫɭ ɭɱɟɫɧɢɰɢ ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ ɨɪɝɚɧɢɡɨɜɚɥɢ ɞɟɛɚɬɭ. 
“ɉɨɛɟɞɚ , ɚɥɢ ɮɟɪ” ʁɟ 19. ʁɭɧɚ 2016. ɝɨɞɢɧɟ ɛɢɥɚ ɩɪɟɞɫɬɚɜʂɟɧɚ ɧɚ 

Ʉɨɧɮɟɪɟɧɰɢʁɢ “ Ⱦɪɚɦɫɤɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚʃɟ ɢ ɫɚɦɨɨɛɪɚɡɨɜɚʃɟ” ɭ Ⱦɟɱʁɟɦ 
ɤɭɥɬɭɪɧɨɦ ɰɟɧɬɪɭ, ɚ ɩɨɬɨɦ ɫɭ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɢ ɧɚɲɟ ɲɤɨɥɟ ȼɟɫɧɚ Ʉɨɫɬɢʄ, 

Јɟɥɟɧɚ Ɇɭɰɢʄ, ɋɧɚɠɚɧɚ Ȼɨɝɢʄɟɜɢʄ, ɋɚɛɪɢɧɚ Ʉɭɪɚɢɰɚ ɢ Ⱦɚɜɢɞ Ɋɚђɟɧɨɜɢʄ 
ɨɞɪɠɚɥɢ ɪɚɞɢɨɧɢɰɭ ɨ ɩɪɢɦɟɧɢ ɞɪɚɦɟ ɭ ɧɚɫɬɚɜɢ ɧɚ ɤɨʁɨʁ ʁɟ ɭɱɟɫɬɜɨɜɚɥɨ 

ɩɪɟɤɨ ɩɟɞɟɫɟɬ ɩɪɨɫɜɟɬɧɢɯ ɢ ɪɚɞɧɢɤɚ ɭ ɭɫɬɚɧɨɜɚɦɚ ɤɭɥɬɭɪɟ ɢɡ ɰɟɥɟ ɋɪɛɢʁɟ. 
 

ɋɧɢɦɚɤ ɩɪɟɞɫɬɚɜɟ ɫɭ ɨɞɝɥɟɞɚɥɢ ɢ ɭɱɟɧɢɰɢ ɋɪɩɫɤɟ ɞɨɩɭɧɫɤɟ ɲɤɨɥɟ ɭ 
Ⱥɪɝɚɭ, ɧɚɤɨɧ ɤɨʁɟ ɫɭ ɭɡ ɩɨɦɨʄ ɫɜɨʁɟ ɧɚɫɬɚɜɧɢɰɟ Ɍɚɬʁɚɧɟ ɏɚџɢʄ Јɨɜɨɜɢʄ, 

ɩɨɤɪɟɧɭɥɢ ɩɢɬɚʃɟ ɤɨɪɢɲʄɟʃɚ ɧɟɞɨɡɜɨʂɟɧɢɯ ɫɪɟɞɫɬɚɜɚ ɭ ɞɟɛɚɬɢ ɧɚ ɱɚɫɭ. 
 

ɇɚɫɬɚɜɧɢɰɚ Jɟɥɟɧɚ Ɇɭɰɢʄ ʁɟ 30. ɚɜɝɭɫɬɚ 2016. ɝɨɞɢɧɟ ɭ Ɋɟɝɢɨɧɚɥɧɨɦ 
ɰɟɧɬɪɭ ɭ ɋɦɟɞɟɪɟɜɭ ɨɜɚʁ ɩɪɨʁɟɤɚɬ  ɤɚɨ ɩɪɢɦɟɪ ɞɨɛɪɟ ɩɪɚɤɫɟ ɩɪɟɫɬɚɜɢɥɚ 
ɧɚ Ɇɟђɭɧɚɪɨɞɧɨʁ ɨɛɭɰɢ ɡɚ ɧɚɫɬɚɜɧɢɤɟ „ɇɚɭɤɚ ɭ ɧɚɲɢɦ ɭɱɢɨɧɢɰɚɦɚ“, ɤɨʁɚ 

ɫɟ ɪɟɚɥɢɡɨɜɚɥɚ ɭ ɨɤɜɢɪɭ MARCH ɩɪɨʁɟɤɬɚ (MAФТnР sМТОnМО Real in sCHools) 
ɮɢɧɫɢɪɚɧɨɝ ɨɞ ɫɬɪɚɧɟ ȿɜɪɨɩɫɤɟ ɤɨɦɢɫɢʁɟ ɭ ɨɤɜɢɪɭ Life Long 

Learning ɩɪɨɝɪɚɦɚ. 
ɉɪɟɞɫɬɚɜɚ ʁɟ ɤɚɧɞɢɞɨɜɚɧɚ ɢ ɡɚ ɦɟђɭɧɚɪɨɞɧɨ ɬɚɤɦɢɱɟʃɟ ɲɤɨɥɫɤɢɯ 

ɩɪɟɞɫɬɚɜɚ Ɇɚʁɫɤɟ ɢɝɪɟ, ɤɨʁɟ ɫɟ ɨɜɟ ɝɨɞɢɧɟ ɩɨ 60. ɩɭɬ ɨɞɪɠɚɜɚʁɭ ɭ Ȼɟɱɟʁɭ. 
 


